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AKCIJA! AKCIJA! AKCIJA! 

V sobote pa v Šentjernej! 
Zaključek razpisa na temo 
Družina - kje« kdaj in kaj 

Spoštovani bralci! Sodelavci našega in vašega Našega glasa 
smo še vedno prepričani, da se ljudje na našem področju 
premalo srečujemo. Na voljo je mnogo prireditev in srečanj, 
pa vendar premalo... Zato se NG-jevci od časa do časa odlo
čimo napraviti "akcijo", da srečamo nove ljudi, se z vami dru
žimo in malo pokramljamo. Tako smo se že videli na krškem 
novoletnem in brežiškem obrtnem sejmu. Za kaj gre tokrat? 

Tik pred novim letom smo za naše najmlajše razpisali natečaj 
za besedila na temo Družina, ki smo ga nekako pritirali h 
koncu. Poslano smo že objavili, zdaj pa je čas, da mlade 
sotrudnike malce nagradimo; z izbrano sedemnajsterico se 
bomo popeljali na izlet v slaščičarno Košak v Šentjernej. Tam 
pa ne bomo le "jejli inu sedejli", pač pa bomo skupaj tudi 
kakšno pogruntali: iskali bomo reklamni slogan za naš časopis, 
risali - prinesite kak list in barvico, skupini Harlekin bomo 
pomagali plesati in še kakšna malenkost se bo našla. Otroci, 
odločite se torej, zagrabite starše za rokav pa najdi v Šentjernej! 
Sobota bo tudi sejemski dan, zato prav gotovo ne bo dolgčas. 

Kako torej? V soboto, 27. maja, se ob 9. dobimo na CKŽ 
23 v Krškem v uredništvu Našega glasa, od tam pa bomo 
odšli v Šentjernej. Starši, vabljeni tudi vi! 
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Sevnica, 17. maja - Rokometaši Interierja na čelu s trenerjem 
Abasom Arslanagičem so tudi v drugem finalnem srečanju za uvr
stitev v 1. slovensko rokometno ligo premagali posavskega tekmeca 
RK Lisca Sevnica z rezultatom 20 : 14 in se tako uvrstili v najmoč
nejšo slovensko rokometno ligo, v kateri uspešno nastopa že RK 
AFP Dobova. Z doseženim uspehom so krški rokometaši kronali 
uspešno sezono in zabeležili največji uspeh v zgodovini krškega 
rokometa. Več o rokometu na športni strani. (Galex) 

Slogan la 
dobro voljo 
Hej! Ste že slišali za besedo s-t-

O-g-a-n? Če še niste, hitro k ma
mici alt očiju in pocukajte za ro
kav.., v soboto, ko se bomo dobiti 
v šentjernejski slaščičarni Košak, 
bo žur. Vsega bo tul vetiko na pre
tek in strašno iur bo, vendar ne 
bomo samo posedali. In kaj bomo 
počeli? Iskali bomo najboljši re
klamni slogan, rek, izrek, gesto, 
toro - kakor že hočete - za časo
pis Naš glas. Kako? Skupaj bomo 
že kaj pogruntali. Dobro se pri
pravite; na televiziji si oglejte svo
je najljubše reklame, dajte radio 
malo bolj na glas in napnite uše
sa, pojdite v knjižnico pO kakšne-
ga strica Pavčka ali Borisa A. No
vaka (če ste še premajhni in še 
ne znate brati, naj vam pesmice 
preberejo starši), sanjajte kaj či
sto norega in sploh. 

Še enkrat, tokrat čisto resno -
da bo razumljivo tudi mamicam 
in očkom: v SOBOTO, 27. MAJA, 
PftlDITE V ŠENTJERNEJ, v slaš
čičarno Košak. Tam bomo že 
okolt pol desete zjutraj. Otroci, ki 
radi sučejo pero, bodo iskali re
klamni slogan za Naš glas, rnalo 
manjši bodo risati in kakšnoušpi-
čiti, starši pa boste tačas s kom 
poklepetali (torttce tudi odraslim 
ne škodujejo!}. Lahko boste sko
čili še na sejem in si ga vsaj ogle
dali, pa bo dan malo vedrejsi. Pri
dite in pripeljite otroke! 
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Nov rekord steze 
v Šentjerneju 

Šentjernej, 21. maja - Okoli tri tisoč ljubiteljev konjeniškega 
športa je spremljalo osem nadvse napetih kasaških točk. Najzani
mivejša je bila spominska dirka Jurija Levičnika, kjer je Marko Slavič 
ml. iz Ljutomera z Dori Lobell postavil nov rekord šentjernejskega 
hipodroma s časom 1:17.2. V prvi dirki voznikov amaterjev Slovenije, 
Hrvaške in Avstrijske Štajerske je presenetil Franz Puhr, ki je dosegel 
že šestnajsto mednarodno zmago. V skupni uvrstitvi so po prvi 
tekmi prevzeli vodstvo vozniki iz Avstrijske Štajerske z devetnajstimi 
točkami, Slovenija jih ima enajst, Hrvaška pa 9. (Lea) 

Rekord šentjernejske steze je šel v roke Slaviču mlajšemu. 
Pokal za spominsko dirko Jurija Levičnika sta izročila župan 
Franc Hudoklin in predsednik KK Šentjernej, Slavko Novak. 

Nova prodajalna pri okrepčevalnici Cekin 
Obiščite novo prodajalno v Krškem, v stavbi, kjer je okrep-4 

čevalnica Cekin, nasproti nakupovalnega centra. 
Nudimo vam pestro izbiro avtodelov in avtoopreme za raz

lične vrste avtomobilov, t 
Otvoritev bo v soboto, 27, maja, ob 9. uri, 
prodajalna pa bo odprta ob delavnikih od 8. do 17. ure 

in v soboto od 8. do 12. ure. 
Vabi vas Avtomarket Cekin Krško. 

Še k a k m e s e c vožnje po Dolenjki , pa bomo opravi l i 
brez državl janske n e p o s l u š n o s t i . Adijo avto, adijo 
kše f t , adijo davki . . . 

M» maj 
- dan protimalikovalstva 

Jutri bo 25. maj. Dan, ki ga je nekaj desetletij ceia Juga prazno
vala kot Titov rojstni dan, Tito pa ga je velikodušno podaril mladim. 
Praznik so si "spontano" izmislili aparatčiki, ki so želeli razveseliti 
starca zato, da bodo potem lahko zase iztržili še kakšno koncesijo 
več. Starec pa je, tako kot vsaka oblast, rad bil ljubljen, maziljen. 
Vsi skupaj so sicer vedeli, da jih sistem, dokler traja, ne bo 
povsem izpljunil, da pa je vendarle njihova eksistenca samo zno
traj njegovih stopničk. Drugega niso imeli! Vsaj v začetku ne. 

Vrnimo se k malikovanju. Za praznik mladosti so ponekod 
mularijo oblačili v pražnje, drugod pa so starši zabičali otrokom 
na večer, preden so šli nosit štafeto: "Če boš od vseh najbolj 
zamazan, dobiš čokolado!" V takih okoljih je bilo najbolj zamaza
nega običajno težko izbrati. Ljudstvo si edino lahko privošči, da 
pokaže, kaj misli, če to ne postane nevarno. Kasneje nam je 
cirkus pokvarila ZSMS, ki se je malikovanju pokojnika odločno 
uprla. S tem so sicer slovenski mladci tvegali vsaj anatemo, če 
pa bi bil režim nekoliko bolj pri močeh, se ljubljanski in še bolj 
lokalni valpti ne bi zadovoljili samo s prekletstvom in izobčenjem. 
Ukrepi bi bili bolj konkretni. Vse to zaradi pokojnika, za katerega 
se bo na koncu morda pokazalo, da niti ni bil on, ampak nekakšen 
vrinjeni agent? Ne verjamem. 

Morda so slovenski mladci delovali z roko v roki z nekaterimi 
najbolj pogumnimi slovenskimi politiki (morda samo z enim) ali 
pa so se dela lotili res na lastno pest. Dejstvo je, da so takrat 
vsaj tisti v udarnem jedru verjeli, da je ves cirkus okrog štafete 
v bistvu umetno ohranjanje nečesa, kar je klinično že mrtvo. Ne 
mislim na pokojnika z Dedinja, ampak na državo, ki naj bi jo kot 
temelj povezovali bratstvo, enotnost, odločilni pomen delavskega 
razreda, samoupravljanje v vseh porah sistema in kup podobnih 
neuresničljivih puhlic. Videli so, da to vse skupaj ne deluje in se 
odločno uprli. Potem smo dobili demokracijo, okrog katere se 
še danes ne moremo zediniti, če je res demokracija ali samo 
zamenjava enega^ežima z drugim. Predvsem smo pa dobili kup 
med seboj skreganih politikov, razočaranih odletelih politikov, 
povzpetnikov novitvbarv... Jasno: ko so govorili o kapitalizmu, 
so mislili, da bodo oni gotovo med bogatimi. Ko so govorili o 
demokraciji, so bili vsi prepričani, da bodo v poziciji, med tistimi, 
ki odločajo. Potem je življenje zožilo možnosti, mnogi so odleteli, 
mnogi niso dobili pričakovanega plačila za svoj prispeve... Le 
redki med njimi so ohranili pokončno držo in mirno čakajo v 
opoziciji, da (morda) prihodnjič pridejo na vrsto. Sedaj je seveda 
nekoliko težje postati povzpetnik, ker ni več ene same, neomajno 
zanesljive poti navzgor. Kljub trditvam o obnovi režima, ni več 
ene same avtoritete, ki se ji je treba prilizovati zato, da postaneš 
"opazen". Počasi se bomo naučili tega, kar morajo znati sedaj 
managerji dobrih podjetij: opazovati ljudi pri njihovem delu in 
ocenjevati, kdo je in kdo ni sposoben. Sposobnost človeka seve-

v da sama po sebi ne pomeni, da ne bo skušal zlorabiti položaja, 
a vsaj strokovnih napak ne bo delal iz nevednosti. Potrdil se bo 
že pred vstopom v politiko. Predvsem pa ne bo odvisen samo 
od plače, ki mu jo zagotavlja naklonjenost šefa. Si predstavljate 
Bila Clintona, ki po odstavitvi s funkcije krene na zavod za zapo
slovanje? 

Zato bi morda kazalo ob vsakem 25. maju ljudi opomniti na 
to, da se morajo nenehno potrjevati, ljudstvo pa, da ne potrebuje 
več nikakršnih neomajnih avtoritet, očetov naroda, malikov in kar 
je podobne krame. Še stari Rimljani so svojim zmagovitim vojsko
vodjem med triumfom dodali na kvadrigo sužnja, ki jim je šepetal 
na uho: "Ne pozabi, da nisi bog, ampak samo umrtjivi človek!" (Ika) 
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Krško, Cesta krških žrtev 14 

Obvestilo 
v 

Na podlagi zahteve Občinskega sveta občine Krško dajemo podrobnej
ši pregled nalog, ki jih izvaja Upravna enota Krško. 
V skladu s 101. členom zakona o upravi (Ur.list RS 67/94) je s 1.1.1995 
prevzela država od občin vse upravne naloge in pristojnosti na področjih, 
za katera so ustanovljena posamezna ministrstva, ter vse druge z zakonom 
določene upravne naloge oblastvenega značaja iz pristojnosti občin. Državni 
del, ki ga predstavlja Upravna enota Krško, posluje pod nazivom Republika 
Slovenija, Upravna enota Krško, CKŽ 14, Krško in obsega: 

Oddelek za upravne notranje zadeve: 
izdajanje osebnih izkaznic, prijavno-odjavna služba, evidenca začasnegai 
prebivanja državljanov RS, izdajanje potnih listov, izdajanje dovoljenj za 
začasno bivanje in delovnih ter odhodno-prihodnih viz, urejanje zadev v 
zvezi s tujci, izdajanje orožnih listov, nabava 'dovoljenj za orožje, izdajanje 
dovoljenj za nabavo streliva ter druge zadeve vrveži z orožjem, registracija 
društev, zadeve v zvezi z javnimi prireditvami, iztfejanje prometnih dovoljenj, 
vozniških dovoljenj in registrskih tablic, sklepanje zakonskih zvez, izdajanje 
izpiskov in potrdil iz matičnih knjig, ugotavljanje državljanstva na I. stopnji, 
opravljanje preizkusa znanja kandidatov iz teoretičnega in praktičnega dela 

\K>zniškega izpita, izvajanje obrambnih priprav s področja upravnih notranjih 
zadev. 

Oddelek za kmetijstvo in gozdarstvo: 
urejanje kmetijskih zemljišč (melioracija, komasacija, medsebojna menjava 
kmet. zemljišč), postopki v zvezi s prometom in obdelavo kmet. zemljišč, 
zadeve v zvezi s pridobitvijo statusa kmeta; vpis v register proizvajalca 
grozdja in vina, določitev roka trgatve, izdajanje dovoljenj za dosladkanje 
mošta in stekleničenje vina; imenovanje in vodenje komisije za podelitev 
in priznavanje plemenjakov ter izdajanje upravnih odločb v zvezi s prizna
vanjem plemenjakov oz. kastracijo neprimernih plemenjakov in druge naloge 
v zvezi z reprodukcijo domačih živali; zadeve v zvezi z varstvom, gojitvijo 
in lovom divjadi ter upravljanjem lovišč; izvajanje zakona o denacionalizaciji 
(za kmetijska zemljišča) in zakona o ponovni vzpostavitvi agrarnih skupnosti 
in vrnitvi njihovega premoženja; aktivnosti v zvezi z izvajanjem projektov 
vinsko-turističnih cest na območju Upravne enote in vodenje projektov 
celostnega urejanja podeželij in obnovo vasi; postopki v zvezi s sanacijo 
škod, nastalih po elementarnih nesrečah na področju kmetijstva in gozdar
stva. 

Oddelek za gospodarske dejavnosti: 
ugotavljanje pogojev za opravljanje dejavnosti za fizične osebe in gospodar
ske družbe, nadzorstvo nad zakonitostjo dela organov lokalnih skupnosti 
na območju Upravne enote v zadevah prijavljanja urnika obratovalnega 
časa trgovske prodajalne ter nadzorstvo nad primernostjo in strokovnostjo 
tega dela; organiziranje, hramba in obnavljanje blagovnih rezerv v občinah 
in druge aktivnosti v zvezi z blagovnimi rezervami v občinah; naloge v zvezi 
z izvajanjem zakona o spodbujanju razvoja demografsko ogroženih območij; 

izdajanje delavskih knjižic, registracija pogodb o zaposlitvi, vpisovanje spre
memb podatkov v delovni knjižici in sprememb delovne dobe, hramba 
statutov oz. drugih temeljnih aktov sindikatov podjetij; upravne naloge s 
področja gostinstva in turizma. 

Oddelek za okolje in urejanje prostora: 
vodenje upravnih postopkov in drugih nalog na področju urejanja prostora, 
izdajanje lokacijskih in gradbenih dovoljenj - postopek na I. stopnji, upravne 
naloge s področja graditve objektov prometa, upravne naloge s področja 
vodnega gospodarstva in rudarstva ter prometa, premoženjsko-pravne in 
denacionalizacijske naloge, izvajanje obrambnih priprav s področja varstva 
okolja in urejanja prostora. 

Oddelek za občo upravo: 
informacijska pisarna, sprejem, razvrščanje in odprava pošte, arhiv, najdeni 
predmeti. 
Referat za družbene dejavnosti: 
varstvo naravne in kulturne dediščine, zadeve borcev NOV, vojaških, civilnih 
in vojnih invalidov ter žrtev agresije, nadzor nad predšolsko vzgojo oz. nad 
vzgojnovarstvenimi organizacijami, vodenje razvida osnovnih in glasbenih 
šol, soglasja k ustanovitvi javnih zavodov na področju športa, spremljannje 
ekonomsko-socialnega položaja mladih in izdelava strokovnih ocen, analiz 
ter priprava predlogov za ukrepanje. 

Delavci upravne enote Krško izvajajo oz. opravljajo svoje naloge v istih 
prostorih in v istem delovnem času kot doslej. 

V.d. načelnika: 
Podgoršek Anton, dipl.iur. 

Franc Černelič 
v pridruženi delegaciji 

Posavski poslanec v državnem zboru Franc Černelič (SKD) 
je bil na izredni seji skupaj z Jožefom Jeničem (LDS) in Tonetom 
Peršakom (DS) imenovan za člana pridružene delegacije, ki bo 
zastopala Slovenijo v Severnoatlantski skupščini. Sloveniji so 
lani podelili status pridružene delegacije, zato bodo imeli njeni 
člani pravico le razpravljati, ne pa glasovati na plenarnih zase
danjih. (Galex) 

Ob 50. obletnici Gimnazije Brežice 

Osrednja proslava bo Delovanje NEK v aprilu 
v začetku oktobra 

Banka Celje: po Krškem še Velenje 
Krško , maja - Po otvoritvi nove ekspoziture v Krškem je Banka 

Celje odprla novo enoto v Velenju - ekspozituro Velenje. To bo 
njena 29. enota, ki je pričela z delovanjem 19. maja. 

V ekspozituri Velenje, ki je locirana v delu poslovne stavbe ERA 
STANDARD, bodo opravljali kompleten bančni servis za občane in 
obrtnike. Banka Celje se s širitvijo v šaleški del Slovenije vztrajno 
približuje cilju, postavljenemu ob osamosvojitvi iz sistema Ljubljan
ske banke - postati vseslovenska banka. Širitev poslovne mreže 
namerava Banka Celje nadaljevati v jesenskih mesecih, ko bo pred
vidoma odprla še tri nove enote. (Galex) 

PONUDBA 
za nakup sezonskih kart 

Nudimo možnost nakupa sezonskih kart za letno kopališče 
v Brestanici, in sicer: 
- sezonska karta - odrasli 4.000,00 SIT 
- sezonska karta - otroci (5-15 let) 3.000,00 SIT 
- otroci do 5. leta imajo prost vstop 
- pri nakupu sezonskih kart do 10. junija 1995 omogočamo 

5% popusta. Dodatnih 5% popusta nudimo za skupinski 
nakup nad 25 sezonskih kart 

- sezonske karte dobite na blagajni Elektrarne Brestanica 
ob obvezni predložitvi slike 
- bazen bo odprt od 10.6. do 3.9.1995, vsak dan od 10. do 
19. ure 

Elektrarna Brestanica 

ToM hladilna in 
klima tehnika 

DOBAVA - MONTAŽA • 
SERVIS 

KLIMA NAPRAV. HLADILNIH 
NAfKAV V GOSTINSTVU. 

INDUSTRIJI IN GOSPOD/N/S m / 
C. 4. JULIJA 71 Kfiko; 
lel (0608] 34-876: 

Mobltsl: (0609) 627-672 

Brežice, maja - Praznovanje 
50. ob letn ice delovanja brež i 
ške g imnazi je j e po besedah 
ravnatel ja prof. Jožeta Anto lo -
viča zamiš l jeno ko t sk lop m e d 
seboj povezanih s lavnostn ih 
dogodkov , ki se bodo zvrst i l i 
v času od 26. maja do 26. ok
tobra . Vodstvo g imnazi je j e k 
sodelovanju povabi lo bivše in 
sedanje maturante , ki so s k u 
paj obl ikoval i p rog ram pr i red i 
tev. 

Že v petek, 26. maja, priprav
ljajo dan šole, ki bo uvod k pra
znovanju visokega jubileja. S pi
smi so vzpostavili stik z bivšimi 
dijaki - maturanti, ki se bodo v 
petek srečali v prostorih gimna
zije. 

V pripravi je tudi zbornik 50 
Let Gimnazije Brežice, ki bo vse
boval kronološki pregled zgodo
vine šole, imena dijakov breži
ške gimnazije, obogaten pa bo 
tudi s prispevki znanih Sloven
cev, ki so se šolali prav v Breži
cah. Po besedah glavnega ured
nika prof. Antona Tasiča je bil 
odziv dijakov kar dober, čakajo 
pa še na prispevke mnogih nek
danjih maturantov, ki nekaj po
menijo v slovenskem političnem 
življenju (Ivan Kristan, Marjan 
Šetinc, Igor Umek itd.). 

Osrednja proslava bo v začet
ku oktobra, ko bo slavnostni go
vornik sam predsednik države 
Milan Kučan. Pričakujejo pa tudi 
udeležbo mnogih politikov, go
spodarstvenikov, pa seveda tudi 
bivših maturantov in delavcev 

PEKARNA PAPEŽ KRŠKO 
ROSTOHARJEVA 64 

TEL./FAX: 0608/32-474 

eiport-inport 
trgovina s kmetijsko mehanizacijo 

aslopstvo , ^ ^ MARIBOR 

d.o.o. 
68000 Novo mesto 

Velika Cikava 25 
Tel.: 068/322-625, 23-826 
22-288; Fax: 068/322-625 

NA ZALOGI TRAKTORJI: Univerzale (tudi samo kabine), 
Zetor, Goidoni 

NAHRBTNE KOSILNICE: Kavvasaki, Boss 
SAMOHODNE KOSILNICE: Hary, Husqvarna, jonsered 
KOSILNICE BCS, Gotdoni, Gaspardo 
ŠKROPILNICE: Agromehanika 
PUHALNHCh Tajfun 
CELOTNI PROGRAMI: SIR Bori - Sežana, Otemac, Muta, 

Teh ncstroj (v akdftki prodaji) 

Cisterne za gnojevko Creina, Varilni aparati Varstroj, 
ajamjatcrjl Vesna (tudi servisiramo), jnot posode za vino. 

šole. Ob osrednji proslavi so pri
pravili še vrsto prireditev, od li
kovnih razstav dijakov in uve
ljavljenih slikarjev - maturantov 
brežiške gimnazije, koncertov 
pevskega zbora VIVA in dekli
škega pevskega zbora Gimnazi
je Brežice ter jazz skupine The 
Bluesers, literarnega večera in 
mnogih športnih prireditev. (Ga-
lex) 

Aprila je jedrska elektrarna Krško dosegla 70,2-odstotno razpolož
ljivost in 68,3-odstotno izkoriščenost ter proizvedla 304.748 MVVh 
(neto) električne energije. Temperaturni prirastek reke Save je bil 
pod dovoljenimi tremi stopinjami Celzija: povprečno je znašal 1,4 
stopinje C, največ pa 2,1 stopinje C. V tekočinskih izpustih je kon
centracija tritija znašala 12,2 odstotka od največje skupne letne 
radioaktivnosti (20 TBq) in koncentracija ostalih dopustnih radionu
klidov 0,01 odstotka od dopustne letne doze (200 GBq). V plinskih 
izpustih na razdalji 500 metrov od elektrarne je bil delež radioaktiv
nosti 2,6-odstoten od letno dovoljene doze za NEK (50 mikroSv). 
V tem mesecu so vskladiščili 77 sodov SRAO in tako kumulativa 
zdaj znaša 9.902 soda. 

Banka Celje Ekspozitura Krško 
je odprta za Vas od 3.5.1995. 

Ekspozitura Krško opravlja 
celoten bančni servis za individualne komitente 
in zasebnike. 

Vi, ki boste postali komitent naše banke, 

Banke Celje Ekspoziture Krško, 
boste imeli svojega bančnega referenta 
za urejanje bančnih zadev. 

Cilj banke je, da bi ustregla individualnim 
željam in potrebam komitentov. 

V varnem zavetju tradicije. 
V Banki Celje. 

U P banka celje 

%\m 
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Skupni sestanek županov in poslancev iz Posavjfa 

Tokrat o cestah in brežiški porodnišnici 
Po skoraj dveh mesecih so se ponovno sestali župani in poslanci posavskega prostora ter v svojih razpravah 

opozorili na vse več težav tega področja. Zapostavljeno Posavje? 

Krško , 15. maja - Na skup 
nem ses tanku županov in po 
slancev iz Posavja so največ 
časa nameni l i razpravi o ce 
stah v t e m pros to ru , saj so 
sredstva, predv idena za re
kons t rukc i jo naših cest , p red 
vsem sredstva za preplast i tev 
ceste M 1 , izpadla iz predloga 
proračuna za tekoče leto. Pro
b lemat ika HE Vrhovo in obč i 
ne Radeče. Brežiška porodn i 
šnica je regi j i po t rebna. 

20. maja je potekel rok za vlo
žitev amandmajev na predlog 
proračuna, poslanci iz Posavja 
pa so glede na to, da vlada ob
novi cest v našem prostoru ni 
namenila sredstev, za preplasti
tev ceste M1 niti tolarja, vložili 
kar za 4,5 milijarde tolarjev za
htevkov, med katerimi naj bi naj
več sredstev namenili obnovi in 
gradnji cest. V letošnjem letu naj 
bi za ureditev najbolj poškodo
vanih delov ceste M1 namenili 
kar 600 milijonov SIT, celotna 
vrednost rekonstrukcije omenje
ne ceste pa bo veljala dobrih 1,3 
milijarde tolarjev. Na Ministrstvo 
za promet in zveze so bili na
slovljeni amandmaji za cesto M1 
Kronovc—Drnovo-Obrežje, za 

cesto Kr ižaj- Čatež ob Savi, 
Črnomelj-Vinica, Drnovo-Kri-
žaj, Kostanjevica- Križaj, cesto 
skozi Senovo, Trebnje-Mokro-
nog, Soteska-Dvor, Radeče-
Loka, Zbure-Škocjan, Žužem-
berk-Dobrava, Borovec-Ko-
čevska Reka, Zgor. Brestanica-
Debeljevo in seveda za cesto 
Radeče-Zagorje oz. naprej proti 
Litiji in Ljubljani. 

Brežiški župan Jože Avšič 
in župan občine Radeče Janez 
Zahrastnik sta prisotne opozori
la, da za vzdrževanje mostov 
(predvsem železnih mostov čez 
reko Savo), občine ne bodo mo
gle zagotoviti predvidenih sred
stev, kot pa je videti sedaj, je 
vzdrževanje omenjenih mostov 
ostalo v pristojnosti obeh občin. 

Radeški župan je večji del 
svoje razprave namenil proble
mom v zvezi z gradnjo HE Vrho
vo, kjer so zadeve vse prej kot 
urejene. "Nivo reke Save je že 
sedaj dvignjen na koto 188,5 m, 
pristojni pa so nas seznanili s 
predlogom dviga gladine na 
koto 190, vendar je ta možnost 
z odlokom preprečena. Dokler 
problemi ne bodo v celoti razre
šeni, predvsem kar se tiče za-

Kozjanshi proračun 

Razkorak med možnostmi 
in potrebami 

Kozje, maja - Kozjanski 
svetniki so na zadnj i sej i sp re 
jel i osnu tek p ro računa, k i ga 
je predlagal župan Božidar 
Sok. Ugotavl ja l i so, da je raz
korak m e d možnos tm i in po
t rebami vel ik. 

Občina Kozje zajema 89 kva
dratnih kilometrov. V šestih kra
jevnih skupnostih živi 3.700 pre
bivalcev, po dosegljivih podat
kih imajo 175 brezposelnih. Po
seben problem so mladi brezpo
selni kmetje in ostareli ljudje. 
Vse to in še številni drugi proble
mi kažejo na zares velike potre
be in na drugi strani majhne 
možnosti za razreševanje nako
pičenih problemov. Predlog viši
ne prihodkov proračuna v višini 
118 mio SIT je realnost, na kate
ro vsaj za sedaj lahko računajo. 

Kategorijo prihodkov sestav
ljajo: dohodnina 40,981.000 SIT, 
ostali prihodki 4,031.000 SIT, f i 
nančna izravnava 41,943.000 
SIT, dodatna sredstva 
17,786.000 SIT, kar da skupaj 
104,978.000 SIT. Temu znesku 
dodamo povečavo po zakonu za 
5% in nadomestilo stavbnega 

zemljišča v višini 8,032.198 SIT. 
Vse skupaj da znesek 
118,010.198 SIT. 

Kategorijo odhodki pa opre
deljujejo naslednje postavke v 
višini: dejavnost upravnih orga
nov 4,650.000 SIT, dejavnost or
ganov občine 3,100.000 Sit, var
stvo pred požari in zaščita 
4,000.000 SIT, dejavnost strank 
540.000 SIT, družbene dejavno
sti 67,650.000 SIT, stanovanj
sko komunalna dejavnost 
30,000.000 Sit, investicije 
2,000.000 SIT, intervencije 
3,500.000 SIT, društva 370.000 
SIT, rezerve 700.000 SIT in dru
ga poraba 1,500.000 SIT. Vse 
skupaj znese 118,010.000 SIT. 

Največ denarja pobereta ko
munala in družbene dejavnosti. 
V postavki proračuna vidno iz
stopajo prevozi otrok v šolo, ki 
znesejo kar 10 mio SIT, in je ne
kako dobrih 9% proračuna. Ob 
vseh teh problemih pa bo še ve
liko težav z usklajevanjem po
treb KS, ki so morale svoje za
hteve in pripombe posredovati 
županu in OS Kozje do 15. maja. 
(Toni) 

KAvA BAR 
KARIMANI 

SLADOLED 
ČEVAPČIČI , PLESKAVICE 

Vsak dan 
od 5. do 2 3 . ure. 

^x0 s * -v 
-a^-^rC K ^ 
r\ mn% 

^ f̂l 
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Valantičevo17, 
68000 Novo mesto 
Telefon:+386 68/23 174, 
323 300 
Telefax: +386 68/342 094 

čas oddajanja: 
Ob sobotah oddaja
mo dokler nas bosta 
klicali. 
Vsak dan oddajamo 
mod 5.30 in 24.00 
uro. 

lednih voda, peskolovov in do
kler se vse stvari ne uredijo po 
odloku, to pa vključuje tudi ure
ditev Radeč, radeške obvoznice 
in brežin, ne bomo dovolili dviga 
gladine na koto 190," je zbrane 
obvestil župan Janez Zahrastnik 
in dodal: "Ko se boste odločali 
o nadaljnji gradnji hidroelektrarn 
na Savi, se zavedajte, da vam 
bo to prineslo nemalo proble
mov, zato morate že v začetku 
misliti tudi na vse morebitne te
žave in posledice, ki vas lahko 
doletijo. Takrat se spomnite na 
vse, kar doživljamo sedaj Rade-
čani." 

Jože Avšič je prisotne opozoril 
na ponovno oživljanje ideje o 

ukinitvi brežiške porodnišnice 
oziroma prenos porodnišničnih 
kapacitet v novo porodnišnico v 
Novem mestu. "Glede na to, da 
v brežiški porodnišnici še nikoli 
ni bilo delovne oz. strokovne 
skupine, ki bi proučila dejansko 
stanje in potrebe tega prostora, 
so govorice o ukinjanju porodni
šnice zgolj natolcevanje. Njena 
ukinitev bi pomenila tudi zmanj
šanje pomena regije, posebno v 
situaciji, ko v posavskem pro
storu še vedno nimamo Zavoda 
za zadravstveno varstvo (ZZZV), 
saj smo še vedno razdeljeni med 
Novo mesto in Celje," je povedal 
župan občine Brežice Jože Av
šič. (dama) 

'/unvir l^t*mfJ PRIMOŽ ČERNELC s.p. 
^ R E K L A M N I BIRO 

• SVETLOBNI IN NEONSKI NAPISI • 
• AVTONAPISI • TRANSPARENTI • 

• IZREZOVANJE NAPISOV IZ SAMOLEPILNIH 
IN MAGNETNIH FOLIJ • 

Telefaks 

, Telefoni , t e l e f a k s i . . . 

<SKX-F,3O r-7--,-ebj| 

POT NA P0LSC0 76 • 68270 KRSK0 »Tel./f ax: 0608/22-734 

SSJ.S+J 
Tu smo doma - zaupajte certifikat Viziji 
Kako vložit i cert i f ikat 

v Vizijo 
Spoštovani lastniki certifikata 
Radi bi vam olajšali vpis certifikatov, zato smo za Vas pripravili poobla
stilo, ki Vam omogoča, da zase in svoje otroke, znance in prijatelje, 
tudi po pošti, vpišete svoj certifikat v domačo družbo. Z vpisom v Vizijo 
1 ostane denar doma, na našem področju. 
Postopek vpisa je preprost: 
1. Izpolnite in podpišite pooblastilo. 
2. Po pošti pošljite na naslov Vizija, družba za upravljanje investicijskih 

skladov, Novi trg 5, 68000 Novo mesto: 
- izpolnjeno in podpisano pooblastilo, 
- certifikat (obvestilo SDK) 

3. Vpis za Vas izvrši VIZIJA, ki Vam potrdilo o vpisu vrne po pošti. 
Izjava: 
Pooblaščam VIZIJO, družbo za upravljanje investicijskih skladov d.o.o., 
Novo mesto, Novi trg 5, za vpis in vplačilo delnic v DPB Vizijo 1 poo
blaščeno investicijsko družbo d.d., Novo mesto, Novi trg 5 do vrednosti, 
ki jo navajam v ustrezni rubriki pooblastila. Istočasno pooblaščam Vizijo, 
družbo za upravljanje investicijskih skladov d.o.o., Novo mesto, za ure
sničevanje glasovalne pravice iz vplačanih delnic v mojem imenu in za 
svoj račun na skupščini DPB Vizije 1 pooblaščene investicijske družbe 
d.d., Novo mesto. 
Izpolnjevanje pooblastila za mladoletnike in ostale opravilno nespo
sobne osebe. 
Pri pooblastilu za vpis certifikata mladoletnika ali opravilno nesposobne 
osebe se za vpis imetnika certifikata uporabijo podatki mladoletne osebe 
oz. opravilno nesposobne, pooblastilo pa podpiše eden od staršev oz. 
skrbnikov. Nad podpis je potrebno z velikimi črkami napisati ime in 
priimek podpisnika. 

POOBLASTILO 
IMETNIK CERTIFIKATA 
(priimek in ime s tiskanimi črkami) 

NASLOV IMETNIKA 

EMŽO 

Na podlagi lastninskega certifikata vpisujem: 

Datum 

Kraj 

SIT 

i. 

Podpis imetnika certifikata ali enega od staršev za mladoletnega otroka 

ODGRNJENA ZAVESA 
Na skupnem sestanku županov občin Sevnica, Krško in Brežice, 

poslancev Državnega zbora in Državnega sveta v Krškem smo 
lahko slišali veliko kritik na račun delovanja DZ in njegovih poslan
cev. "Prav neverjetno se zdi dejstvo, da so v Državnem zboru 
enostavno pozabili na nas in naše neprevozne ceste, ko v osnutku 
državnega proračuna niso predvideli sredstev za preplastitev ceste 
M-1 oz. t.i. Dolenjke. Vse, kar hočemo v tem prostoru uresničiti, 
moramo dosegati z vlaganjem amandmajev, kar je neizpodbiten 
dokaz, da je naša regija še kako zapostavljena in odrinjena," je 
zadeve komentiral brežiški župan Jože Avšič. 

Brež iškemu županu se je na sestanku porodilo kar nekaj sme
šno- resnih domislic. Slikovito je opisal cesto Obrežje-Ljubljana, 
ko je dejal, da je cesta slabša kot nekateri kolovozi in da bi utegnila 
biti vožnja po stopnicah ugodnejša in varnejša, kot pa vožnja po 
omenjeni cesti. Ob ponovnem oživljanju ideje o zaprtju brežiške 
porodnišnice je Jože Avšič dejal: "Po taki cesti je vseeno lažje 
peljati na analizo v Ljubljano dve steklenici vina kot pa nosečnico 
pred porodom v novomeško porodnišnico, ker bi bilo že pri Raki 
vsega konec." 

"Katera regi ja v Slovenij i je okoljevarstveno najbolj ogrožena?" 
se je na sestanku županov vprašal tajnik v občinski upravi, ing. 
Vinko Bah, in tudi odgovoril: "Naša, posavska regija, s predvideno 
gradnjo verige savskih elektrarn, poleg že obstoječe NEK, pa bodo 
negativni vplivi in posegi v okolje še izrazitejši in temu primerno 
tudi nevarnejši. Naravnost smešno se zdi dejstvo, da v regiji nimamo 
inšpektorata za varstvo okolja, imajo pa ga v Zasavju." 

Okoljevarstveni inšpektor se očitno potika nekje po revirjih in 
ugotavlja, kakšna škoda se dela ob zapiranju rudnikov. Bog ve, ali 
je že kdaj slišal tudi za rudnik Senovo in ali ga bo tudi obiskal. 
Morda bo pa šele takrat izvedel, da postaja Posavje prvi energetski 
bazen v državi in bo celo sam predlagal, da bi bilo še kako nujno 
in upravičeno imeti inšpektorat tudi pri nas. 

"Si predstavl jate, da bi nam namerava UNZ Celje ukiniti policijsko 
izpostavo v Radečah, ko pa imamo do Laškega ali do Hrastnika 
ali pa do Sevnice kar precejšnjo kilometersko razdaljo in bi v primeru 
kakršne koli nevšečnosti posredovanje policistov bilo zapoznelo 
oz. nepravočasno. Kaj bi šele takrat govorili in pisali v medijih, 
glede na to, da imamo v Prevzgojnem domu Radeče več kot pet
deset gojencev, ki lahko zaradi odprtega tipa doma, le-tega kadar
koli zapustijo in v mestu ali kje drugje, kot že tolikokrat do sedaj, 
povzročijo zmedo, strah in negotovost?" je vidno zaskrbljen ugotav
ljal radeški župan. 

"Ne belite si glave, g. župan, sedaj vas bo tako ali tako prevzela 
Uprava za notranje zadeve Krško, pa bo stvar urejena," je g. Zahras-
tnika potolažil poslanec Branko Jane. 

Skupnega sestanka županov in poslancev se je tokrat prvič 
udeležil tudi radeški župan Janez Zahrastnik. Za udeležbo na prejš
njih sestankih je župan vsakokratno pooblastil g. Toneta Brileja, 
tokrat pa se je županu, ki se je v Krško pripeljal v lepem avtu v 
upravljanju izkušenega šoferja, zdelo še kako pomembno", da se 
sestanka udeleži sam. Kako tudi ne, saj je zbranim povedal marši 
kaj, tako glede težav v zvezi z gradnjo HE Vrhovo kot tudi "mečkanja" 
vseh, ki so bili vključeni v gradbena in ureditvena dela na področju 
nove občine Radeče. "Ko se boste odločali o nadaljni gradnji hidroe
lektrarn, se spomnite na nas. Mesto imamo razbito, ceste neprevo
zne, ukiniti nam nameravajo policijsko izpostavo, živimo s proble
mom prevzgojnega doma, skratka, življenje v Radečah postaja ne
znosno," je prisotne pred nadaljnimi, za posavsko regijo usodnimi 
odločitvami posvaril Janez Zahrastnik. 

Podjetnik i so imel i sestanek na ravni Posavja. Zgodilo se je, kar 
se običajno zgodi na posavskih sestankih. Novinarji so bili nedvom
no sklepčni, vsi ostali vabljeni udeleženci pa tako tako. 

Na seji Združenja podjetnikov Posavja je potekalo tudi eviden
tiranje kandidatov za člane posameznih odborov združenja. V UO 
Trgovina sta bila predlagana dva kandidata, in sicer kolegica in 
kolega iz odbora, ga. Postiškova in g. Repovš. Ko se je nategovanje 
glede pristanka na kandidaturo že kar vleklo, je predsednik Vehovar 
od obeh terjal odgovor: "Mislita resno ali ne? Če ne, potem tako 
nima smisla! Na sil^-ne gre!" 

Oba sta se kandidaturi odpovedala. 

Na seji istega združenja so razpravljali tudi o tem, koga od 
evidentiranih kandidatov za predsednika Gospodarske zbornice 
Slovenije naj Odbor ZPP podpre. Med predlaganima kandidatoma, 
mag. Čukom in mag. Susterjem, so se odločili, da podprejo kandi
daturo slednjega. Ko se je Emil Vehovar javno zavzel za Dagmarja 
Šusterja, mu je Ljubomir Božovič pritrdil in dodal, da pač tisti drugi 
ni dosti znan in bo zato težje uveljavljal interese podjetnikov. (Joško 
Čuk je podpredsednik GZS, vsekakor pa ne slovi kot dober dirkač, 
tako kot to velja za D. Šusterja) Na koncu je E. Vehovar dodal: 
"Čuk je sicer fejst fant, vendar... ha, ha... saj veste... hm..." 

Emil Vehovar, predsednik podjetn ikov Posavja, je peglal svojo 
V v o j s k o " : "Povsem ste odpovedali in s tem sem padel na izpitu 

jaz!" Sloje za (ne)udeležbo na sestanku v Ljubljani, kamor se Posavci 
pač niso podali. Verjetno zaradi obilnega dela doma, malo pa tudi 
zaradi ceste in zaradi izkušenj, da se v Ljubljani da opraviti bolj 
malo. Imeli so prav: sistem je omogočil , da so tam gori, v Beli 
Ljubljani uspešno opravili brez Posavcev. Tudi tokrat! 
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4. seja Odbora Združenja podjetnikov Posavja 

Podpr l i k a n d i d a t u r o 
Pagmar ja Suster ja 

Na seji Odbora ZPP so njegovi člani z večino glasov^ 
za podprli kandidaturo mag. Šusterja za predsednika • 

CZS v naslednjem mandatu 

Krško, 19. maja - Evidenti
rana kandidata za predsedni
ka GZS sta sedanji podpred
sednik Gospodarske zbornice 
Slovenije, mag. Joško Čuk, in 
predsednik, mag. Dagmar Šu-
ster. Prvi ni dobil ustrezne 
podpore med člani Odbora 
Združenja podjetnikov Posa
vja, saj so ti svoj glas ponovno 
zaupali sedanjemu predsedni
ku Dagmarju Šusterju. Sicer 
pa predsednika na tajnih voli
tvah izvoli skupščina zborni
ce. 

Na seji so člani odbora ZPP 
opravili evidentiranje kandidatov 
za organe in funkcije GZS in Ob
močne zbornice Posavja, Emil 
Vehovar in Velentin Dvojmoč sta 
podala poročilo o obisku dele
gacije ZPP pri Slovenskem de
želnem gospodarskem združe
nju v Trstu, kjer so obiskali Po
speševalni center za razvoj po
djetništva (BIC), srečali pa so se 

tudi z mnogimi predstavniki obr
tnikov Slovencev v Trstu. Pred
sednik Odbora ZPP Emil Veho
var je povedal, da so prvi zamet
ki podobnega pospeševalnega 
centra že tudi pri nas, in sicer v 
Kranju, da pa bo za razvoj in 
normalno delo takšnega centra 
potrebno še dodatno usposobiti 
določene strokovnjake, ki bodo 
sposobni u<psničevati, svetovati 
in tudi konkretno pomagati v re
ševanju dobrih, za podjetništvo 
perspektivnih programov. 

V Odboru ZPP se pospešeno 
pripravljajo na poslovno konfe
renco med podjetniki Zagreba 
in Posavja, ki naj bi bila v mese
cu juniju nekje v Posavju. Od 
konference pričakujejo konkret
nejše rezultate, kot so dogovori 
o tesnejšem sodelovanju, pred
vsem o čim večji vključitvi po
savskih gospodarskih potencia
lov v vse tokove hrvaškega, 
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Cesta bratov Milavcev 37 
68250 Brežice 

TeUfai.: 0608/62 - 646 

VSE VRSTE POHIŠTVA: spalnice, dnevne sobe, 
predsobe, sedežne garniture, kuhinje, kopalnice. 
jogije, otroške posteljice, zibeljke, vrtne PVC 
garniture, vrtne garniture RATAN. 

TEKSTIL: prešite odeje. deke. posteljnina. 
zavese po naročilu. 

Terme Čatež 
Še bogatejša 

gostinska ponudba 
V teh dneh se v čateških Termah zaključuje prva večja inve

sticija na poletni Termalni rivieri: sodobna samopostrežna re
stavracija, restavracija a la carte in grill pivnica, ki bo kasneje 
tudi povezana z dnevno-nočnim zabaviščem. Samopostrežna 
restavracija bo obratovala od maja do oktobra, ostali dve pa 
vse leto, kar bo še obogatilo turistično poudbo Term Čatež. 

V restavracijah bo na voljo bogata izbira hrane in pijač, 
primerna za vsak žep. Ob restavracijah se razprostirajo razko
šne terase, kjer bodo sončni žarki z vami tudi pri jedi, počitku 
ali veselemu pogovoru. 

Minuli vikend se je v Termah na dvodnevnem inter
disciplinarnem srečanju ortopedov, travmatologov in 
fiziologov zbralo okrog 150 zdravnikov iz vse Slovenije. 
Razpravljali so o problematiki poškodb vratne hrbteni
ce. Srečanja so pomembna predvsem zaradi izmenjav 
izkušenj posameznih strok, tokrat pa so zdravniki pri
dobili tudi potrdilo zdravstvene zbornice o strokovnem 
izobraževanju. 

Investicije tečejo po zastavljenih rokih, gradbena dela so pri 
koncu, na vrsti je le še postavljanje notranje opreme. 

Trenutno so v Termah kapacitete kljub slabemu vremenu 
dobro zasedene, kar je utemeljen razlog za optimizem pred 
poletno sezono. Več kot tisoč stacionarnih gostov v hotelih in 
počitniškem naselju teh dneh pa ponovno potrjuje slogan Term, 
da so zares oaza toplih voda. 

Člani Odbora Združenja podjetnikov Posavja med 4. sejo v 
Krškem 

predvsem zagrebškega gospo
darstva. 

Kot je povedal Emil Vehovar, 

bo naslednja, razširjena seja 
Odbora ZPP na Senovem, na 
temo zapiranja Rudnika Senovo. 
(dama) 

Krški Hotel Sremie: 
Nova oprema, novi prostori 

in nove vsebine 
Krško, maja - skrb za ohra

nitev kakovosti je prisilila 
krški hotel Sremič k vlaganju 
v obnovo. Že pred dvema leto
ma so pričeli s hotelskim pri
tličjem (restavracijo), sedaj pa 
so se lotili še sanitarij v kleti 
in štiridesetih tujskih sob. 

Po osemnajstih letih so v sobe 
krškega hotela namestili celotno 
novo opremo, vključno s sodob
no telefonijo, kabelskimi TV pri
ključki, mini bari... S tem so 
Krčani svojo ponudbo ponovno 
prilagodili zahtevam hotelov 8 
kategorije, ne nameravajo pa se 
pri tem ustaviti. Peter Markovič. 
direktor: "Gostu moramo, če ga 
hočemo obdržati v hotelu, ponu
diti še kaj več kot zrezek in po
steljo. V turistični ponudbi smo 

v Krškem žal osamljeni. Loteva
mo se gradnje 750 kvadratnih 
metrov velike večnamenske 
dvorane ob hotelu. V njej bo pro
stor za teniško in odbojkarsko 
igrišče ter steno za ekstremno 
plezanje. Ob veliki dvorani bosta 
še dve igrišči za squash ter ftt-
ness center, posodobiti pa 
bomo tudi obstoječe kegtišče. 
Taka ponudba bo presegala po
trebe hotelskih gostov in bo go
tovo zanimiva tudi za Krčane in 
Posavce." Razen za šport bo 
nove dvorane možno izkoristiti 
tudi za različne proslave in go
spodarske prireditve (sejme, 
razstave). Nad temi prostori 
bodo uredili tudi 150 kvadratnih 
metrov poslovnih prostorov, ki 
jih bo možno dati v najem. (ika). 

Vespe (ponovno) osvajajo: 
Češek prodira 

v Posavje s Piaggiom 
Med zadnjimi hišami ob Cesti krških žrtev ali ob vhodu v 

mesto, če prihajate z Drnovega, stoji na desni (med SOP-om 
in Kovinarsko) majhna hiša. V njej je Jože Češek najprej imel 
samo pooblaščeni servis za motorna kolesa znamk Yamaha, 
Kavvasaki in Tomos, sedaj pa seje lotil tudi prodaje vesp znam
ke Piaggio. 

Vespe so »nastopile« tudi na brežiškem sejmu. Preizkusile so 
jih tudi plesalke skupine Harlekinke iz Kostanjevice. Punce so 
sicer nastopile z dvema plesnima točkama kot gostje Našega 
glasa. 

Ime Piaggio se je že pred leti prijelo diskretnih, simpatičnih mo
tornih koles, ki imajo spredaj ščit za noge in jih ni treba "zajahati", 
temveč lahko nanje kar sedete. Če je "sila", jih lahko vozijo tudi 
dame v krilih. Le brez čelade ne gre! Jože Češek ima na zalogi 
precej tipov vesp Piaggio s 50-kubičnim motorjem, z avtomatičnim 
menjalnikom. Ni jih treba registrirati in najmanjše lahko vozijo štiri
najstletniki z opravljenim izpitom iz CPP. Cena se giblje med 240 
in 312 tisočaki (s prometnim davkom), s tem da seveda za višjo 
ceno dobite že pravo "mrcino" s prostornino motorja 150 ccm. Še 
v prtljažni prostor lahko spravite dve čeladi oziroma več, kot pri 
"pejčku". Zanj je treba opraviti izpit A-kategorije. 

Jože Češek, lastnik servisa in prodajalne: "V kratkem bomo dobili 
tudi trikolesne tovorne vespe, imenovane Ape car. Njihov motor 
ima 200 ccm, v kabini je prostora za voznika in sovoznika, na 
kasonu pa lahko prevaža 750 kg tovora. Čeprav ima volan in ne 
krmila, je treba tudi zanj opraviti izpit A-kategorije, saj je tudi regist
riran kot motor. Kason (159 x 148 cm) lahko prekriva cerada ali 

nadgradnja. Vse vespe Piaggio imajo samostojen sistem mazanja 
z oljem, zato ne uporabljajo mešanice, imajo ustrezen prostor za 
dokumente, pod sedež gre tudi razumen tovor ali čelada." 

P o d j e t n i k o m 
p r i j a z n a b a n k a 

Krško, 19. maja - Tak je bil 
naslov okrogle mize, ki jo je 
za svoje člane pripravilo Zdru
ženje podjetnikov Posavja pri 
OKZ. Razgovora so se udele
žili dr. Dejan Avsec (Nova LB 
- Posavska Banka), Almira 
Božovič (SKB banka), Slavko 
Dimič (Hipotekama banka 
Brežice) in Slavko Mežnar 
(Banka Celje). 

Najprej so gostje predstavili 
svoje banke. Predsedujoči Emil 
Vehovar je predlagal, naj se pri 
tem osredotočijo predvsem na 
opis nekaterih podrobnosti. Po
djetnike seveda zanimajo pred
vsem obrestna mera pri posa
meznih bankah in pogoji za pri
dobitev posojil, dostopnost do 
bančnih sredstev in hitrost reše
vanja različnih zadev, birokrat-
skost posameznega bančnega 
sistema, pomoč in svetovanje 
podjetnikom ali obrtnikom, ki to 
potrebujejo, in možnosti vpliva 
podjetnikov na bančno poslova
nje. Jasno je, da je vsak izmed 
gostov prekoračil odmerjeni 
čas, v katerem je predstavil svo
jo banko. Seveda so se pri tem 
spretno ognili tistim podrobno

stim, za katere so ob poslušanju 
konkurentov ugotovili, da pri njih 
niso povsem usklajene, so pa 
toliko bolj hvalili svoje prednosti. 
Jasno pa je bilo še nekaj: udele
ženci razgovora so najprej in 
najbolj glasno povpraševali po 
možnostih za prekoračitev limita 
na žiro računu, na način, kot ga 
sedaj z dovoljenjem banke lahko 
prekoračijo občani na svojih te
kočih računih. Zanimalo jih je tu
di, kaj lahko ponudi podjetnik za 
jamstvo, če njegovo celotno 
premoženje ne zadostuje, da bi 
s hipotekarno prepovedjo lahko 
pokril večje posojilo za resnično 
dober program. 

Emil Vehovar: "Gospodarska 
zbornica Slovenije se dogovarja 
z generalnimi direktorji vseh slo
venskih bank in s tisto, ki bo 
imela za nas najugodnejše po
goje, bomo podpisali pogodbo. 
Posatala bo naša banka!" Še 
pripomba: banke imajo daleč 
ugodnejše obresti na uvozne kot 
na izvozne kredite. Pravijo, da 
zato, ker imajo deviz preveč in 
jih je treba spraviti v promet, če
prav to ravno ne pomeni ustre
zne podpore izvoznikom. (Ika) 

Obrtna ibornica Brežice 
Slovenski cvetl ični fest ival 

Po Sloveniji b"b od 20. do 27. maja potekal prvi Slovenski 
cvetlični festival. Zasnovan je kot letna strokovna prireditev 
slovenskih cvetličarjev za spodbujanje razvoja cvetličarske 
stroke, oblikovanje kriterijev kakovosti v stroki in razširjanje 
kulture poznavanja in uporabe cvetja. Organizatorji festivala 
so različna cvetličarska podjetja in podjetniki ter novou 
Ijena sekcija vrtnarjev in cvetličarjev pri Obrtni zbornici Slove
nije. 

Festival bo organiziran kot teden cvetja v Sloveniji in bo 
obsegal naslednje prireditve: slovensko državno prvenstvo flo-
ristov, svečana cvetličarska prireditev Slovesnki cvet, razstave 
tekmovalnih cvetličnih aranžmajev, predstavitve in aranžiranja 
cvetja v različnih slovenskih krajih in druge prireditve na temo 
cvetja. 

Skupščina območne zbornice 
V ponedeljek, 29. maja, bo v Domu obrtnikov zasedala skup

ščina območne obrtne zbornice Brežice, ki bo obravnavala 
nov statut zbornice. Statut je izobešen na oglasni deski zbor
nice in ga je možno pregledati. Nov statut je potrebno sprejeti 
zaradi številnih sprememb v okviru nove obrtniške zakonodaje 
in pooblastil zbornice. Na seji bo predstavila svoje poslovanje 
tudi Ljubljanska banka Krško. (Galex) 

Ljubljanska borza 
Na trg kapitala se je vrnil optimizem, saj je trgovanje z delnicami 

spet steklo normalno. Za poslovanje na Ljubljanski borzi minuli 
teden ni značilno le povečanje prometa, temveč so se tudi tečaji 
delnic opazno zvišali. Slovenski borzni indeks se je tako povišal za 
40,69 točke oziroma 3,6 odstotka na 1.182,09 točke. Tudi na tor
kovem borznem sestanku je bilo sila pestro, tako živahno ni bilo 
že od novembra lani. Na "prebujanje" trgovanja z delnicami je 
močno vplival sklep Banke Slovenije o tretji izdaji blagajniških za
pisov z nakupnim bonom. Donos, ki ga obljublja centralna banka, 
bo namreč le 9 odstotkov na letni ravni (pri drugi izdaji, ki zapade 
v plačilo 1. junija letos, je obrestna mera 14-odstotna, pri prvi izdaji 
junija lani pa je bila 17-odstotna). Zmanjšal se je tudi količnik, s 
katerim se izračunava popust pri vpisu novih tolarskih blagajniških 
zapisov in zapisov v tujem denarju. Znašal bo 0,6 odstotka (prej 
0,83 odstotka). Poleg tega je centralna banka tudi krepko zmanjšala 
število kuponov, s katerimi je mogoče uveljavljati popust pri vpisu 
zapisov v tujem denarju. Vse to in še prvi izračuni in cene gibanja 
tečaja nemške marke, ki najbolj vpliva na donosnost teh blagajniških 
zapisov, kažejo na precej manjšo privlačnost tovrstne naložbe. Tako 
zadnje čase občutno pada promet z nakupnimi boni, zmanjšuje pa 
se tudi njegov tečaj. V minulem tednu se je bon pocenil za 8,3 
odstotka. 

Največ so trgovali z delnicami borznoposredniške hiše Nika, tako 
da so se že pojavile napovedi, da bodo delnice Nike prevzele vlogo 
delnic Dadasa, ki so bile doslej vodilne delnice. Tečaj Nike se je 
minuli teden popravil za 10,7 odstotka, medtem ko se je delnica 
Dadasa podražila za 6,9 odstotka. Najbolj, za 24,6 odstotka, se je 
podražila prednostna delnica Rogaške, za katero že nekaj časa ne 
velja maksimalna meja dnevne spremembe. Za 15 odstotkov se je 
povišal tečaj prednostne delnice Kreditne banke Triglav. Pocenile 
so se le štiri delnice: Terme Čatež (za 0,05 odstotka), UBK banke 
(5,7), BTC (1,3) in Primofin (1,4). Nekoliko so se povišali tudi tečaji 
večine obveznic. Lahko bi rekli, da se je na našem trgu kapitala 
začela "borzna pomlad". (NANI) 
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Mercator Agrokombinat Krško: 

l O let uspešnega boja za obstoj 
"Pri nas, v državi, smo po 

vojni veliko eksperimentirali -
Agrokombinat je bil tudi žrtev 
teh iskanj. Po vojni je nastalo 
zelo veliko kmetijskih zadrug, 
ki naj bi kmetijstvo obnovile, 
izpostavile proizvodnjo. Do 
leta 65 so se vse zadruge na 
področju občine Krško združi
le v eno kmetijsko zadrugo, ta 
pa se je zaradi takratnih dru
žbenih usmeritev - možnih 
prednosti 26. maja preobliko
vala v Mercator Agrokombi
nat. 

To je seveda le delček zgodo
vine krškega Agrokombinata, o 
kateri nam je pripovedoval nje
gov direktor, ing. Ivan Kozole. V 
tridesetletni zgodovini je Kozole 
že tretji človek za krmilom Agro
kombinata. Prvi, ustanovitelj, je 
bil Stane Nunčič, nekdanji krški 
župan, ki je v sedemnajstih letih 
svojega direktorstva tudi na las
tni koži moral okusiti marsikateri 
ukrep tistih, ki so krojili usodo 
kmetijstva. Sledil mu je ing. 
Franc Juvanc, že sedmo leto pa 
to delo opravlja Ivan Kozole. Bil 
je poleg, ko so v podjetju usta
navljali poslovne enote, nato pa 
še temeljne organizacije, sa
moupravne TOZD-e. Najprej sta 
bili dve - za zadružništvo in za 
družbeno kmetijstvo. S širitvijo 
proizvodnje je raslo tudi število 
TOZD-ov, ob 25-letnici pa so jih 
ukinili. Nastalo je enovito dru
žbeno podjetje, organizirano v 
sektorje - proizvodne enote. 

Ivan Kozole: "Kot izredno tež
ko obdobje, ki je temeljito zavrlo 
razvoj in rast našega podjetja, 

sem si zapomnil reorganizacijo, 
ki se je začela leta 1989. Od ta
krat se že pet let v bistvu borimo 
samo še za preživetje. Najbolj 
sta nas prizadela zakona o za
drugah in o denacionalizaciji, ki 
sta Agrokombinat razdelila na 
zadružni del (ki smo mu vrnili del 
zadružnega premoženja) in na 
drugi, naš sedanji del, na katere-

Ijedelstvo in farmo, klavnico s 
predelavo in mesnicami ter trgo
vino s servisno dejavnostjo. Po
djetje je približno za 30 odstot
kov manjše, kot je bilo pred pe
timi leti. Ivan Kozole: "Ostali smo 
zvesti poslovnemu sistemu Mer
cator. V njegovem okviru smo 
pripravili program lastninjenja. 
Naš novi lastnik je Poslovni si-

Ing. Ivan Kozole: »Na črno-beli sliki ni videti oranžne barve, ki 
pomeni, da so sadovnjaki Agrokombinata kar prestreljeni z 
denacionalizacijskimi zahtevki. Čimprej bi radi uredili te zadeve, 
kakorkoli že, da si lahko potem organiziramo proizvodnjo.« 

ga pa letijo denacionalizacijski 
zahtevki. Ta proces že traja in 
se bo vlekel še nekaj let. Po za
konu imamo namreč pravico ob
delovati sadne nasade 10 let, ni 
pa rečeno, da bomo z reševa
njem teh problemov čakali tako 
dolgo - še sedem let. Lotili se 
jih bomo že letos in prihodnje 
leto." 

Novo podjetje Agrokombinat 
je ob 30. obletnici manjše, ima 
štiri dejavnosti: sadjarstvo, po-

stem Mercator, to pa smo mi 
vsi, delavci - tisti, ki so oddali 
certifikate. Delničarjev je 63.500 
in (v celotnem poslovnem siste
mu) pripravljamo reorganizacij-
ske programe in sprejemamo 
pravila, strogo umerjena po 
evropskih normativih. To pome
ni, da so sicer trda, a konkretna. 

V njih ni pretirane socialne note 
in vse članice enote se morajo 
obnašati kar se da poslovno, si

cer se njihovi programi ne more
jo obdržati." 

Po Kozoletovih izjavah lahko 
sklepamo, da kaže poslovni si
stem Mercator kljub neizprosno
sti sistema kar precej razumeva
nja za dejavnosti, ki niso zabred
le v težave zaradi lastne krivde. 

Trenutno teče v okviru krškega 
Agrokombinata kar nekaj na
ložb, s katerimi si bo to podjetje 
lahko zagotovilo uspešno poslo
vanje in kaže, da to ne bi bilo 
mogoče brez zadostne podpore 
Mercatorja. Zaveda se, da dol
guje podjetje zahvalo še neko
mu. To so člani kolektiva, ki se 
niso mogli vedno pohvaliti z raz
košnimi plačami, pa so vseeno 
ves čas trdno stali za svojim 
vodstvom. Agrokombinat je 
tako v svojih vrstah ohranil moč
no jedro visoko strokovnih de
lavcev. Med njimi se mnogi še 
naprej izobražujejo. Predvsem 
pa vsi po vrsti svoje znanje in 
izkušnje, nabrane pri delu v po
djetju, nesebično posredujejo 
vsakomur, kdor pride k njim po 
nasvet. Kozole: "Tako se nam 
že dolgo dogaja, da se na nas 
ponovno obračajo tudi zadružni
ki, ljudje iz zasebnega kmetijstva 
ponovno prihajajo v naše proda
jalne in iščejo stike z nami. Ne 
odrečemo jim sodelovanja, saj 
bomo uspeli le s skupnimi moč
mi. Zato tudi vsem, s katerimi 
smo skupno gradili ta Agrokom
binat, namenjam zahvalo in voš
čilo ob obletnici." (Ika) 

Kolesarji na vinski testi 

Kolesarski dan 
bizelJsko-sremišHi vinski cesti 

Promocija kolesarstva v krajih ob vinski cesti 

Krško, maja - Kolesarsko 
društvo Master team Krško 
organizira dne 27.5.1995 dirko 
s startom v Krškem in ciljem 
v Pišecah, kjer bo tudi družab
na prireditev. Tekme se bodo 
v vseh kategorijah, od dečkov 
do amaterjev, udeležila kole
sarska društva iz vse Sloveni
je. 

Kolesarsko društvo Master 
team in turistična društva ob bi-
zeljsko-sremiški vinski cesti so 
se odločili, da organizirajo kole
sarski dan in s tem pospešijo 
razvoj tekmovalnega in rekrea
tivnega kolesarstva v teh krajih 
ter dajo vinski cesti novo vsebi
no. Poudariti želijo pomembnost 
rekreacije in kolesarstva za 
zdravo življenje, za kar je vinska 
cesta naravnost idealna zaradi 
razgibane in nedotaknjene nara
ve. 

Vabijo tudi vse rekreativce in 
ljudi, ki radi kolesarijo, da pridejo 
na prireditev s kolesom in se 
skupaj s tekmovalci in organiza
torji poveselijo v Pišecah, kjer 
bo cilj dirke. Organiziran odhod 
bo ob 9. uri s križišča v Spodnji 
Pohanci. Za zabavo in pogosti
tev bodo poskrbela turistična 
društva, pričakujejo pa tudi ne
kaj znanih zabavnih Slovencev, 
ki imajo korenine v teh krajih. Če 
bo prva tovrstna prireditev us
pela, bo postala tradicionalna, s 
tem da bo cilj vsako leto v enem 
izmed krajev ob vinski cesti. Po
kroviteljstvo nad tekmo naj bi 
prevzeli skupščini občin Krško 
in Brežice. 

Organizator se zahvaljuje 
obema pokroviteljema in glav
nemu sponzorju PTK (Proizvod
nja, trgovina, krojaštvo) KOL-

MAN Pišece ter vsem ostalim, 
ki so prireditev javno podprli. 
Vsem sponzorjem se bo organi
zator zahvalil v posebnem bilte
nu, ki bo skupaj z rezultati izšel 
po končani dirki. Ob tej priložno
sti smo povprašali predsednike 
turističnih društev krajev ob vin
ski cesti, kaj bo ta dogodek po
menil za kraj in njegove prebival
ce. 

Marjanca Ogorevc, pred
sednica TD Pišece: "Vse ceste 
vodijo v Pišece. Veseli smo, da 
imamo končno tudi pri nas, v 
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vsako leto v drugem kraju ob 
vinski cesti." 

Franc Vranetič, predsednik 
TD Kapele: "Tudi sam sem pri
staš zdravega življenja. Poseb
no vesel sem, da bo dirka pote
kala skozi naš kraj, ker želimo 
tudi mi prispevati svoj delež k 
razvoju turizma, saj imamo kaj 
pokazati in ponuditi. Predvsem 
bi poudaril znamenitost našega 
ornitološkega parka Javsi, ki je 
najbolje ohranjen kulturni biotop 
s 60 vrstami redkih ptic." 

Marica Živič, predsednica 
TD Zdole: "Dirka bo veliko pri
spevala k razvoju našega kraja, 
saj skušamo uveljaviti naše ge
slo Zdole - turistična vas. V Pi
šecah je bila pred nedavnim de
lavnica o celostnem razvoju po
deželja in tudi ta tekma bo vdih
nila več življenja v naše kraje." 

Peter, Markovič, predsednik 
občinske Turistične zveze 
Krško: "Prireditev pomeni za 
promocijo vinske ceste izredno 

veliko. Zaradi cilja, da Slovenci 
spoznamo prelepo pokrajino ob 
vinski cesti, je prireditev dobro
došla, saj je lepše opazovati po
krajino s kolesa kot iz drvečega 
vozila." 

Živko Lupšina, predsednik 
TD Bizeijsko: "Vinska cesta naj 
bi bila prostor združevanja pro
gramov in interesov. Zato tudi 
podpiramo prireditev, kljub te
mu, da dirka ne poteka po vinski 
cesti skozi Bizeijsko." 

Bojan Jevševar, predsednik 
projektnega sveta za bizelj-
sko-sremiško vinsko cesto: 
"Kolesarski dan je prva priredi
tev, ki bo potekala na večjem 
delu bizeljsko-sremiškega vino
rodnega gričevja. Danes, ko je 
šport v modi, nobeno turistično 
območje ne sme biti brez špor
tne ponudbe, med Sremičem in 
Bizeljskim pa se ponuja kar ce
sta sama z vsemi čudovitimi raz
gledi in razgibanostjo." 

hribih, takšne ceste, da se lahko 
po njih kolesari. Tudi jaz sem 
navdušena kolesarka. Vse po
dobne prireditve dajo nekaj no
vega in prinesejo kraju živahnej
ši utrip." 

Franc Kostanjšek, predsed
nik TD Sromlje: "Želimo, da bi 
vinska cesta zaživela, in takšne 
prireditve bodo k temu prav go
tovo pripomogle. Kolesarstvo je 
šport, ki ima tudi med Slovenci 
boljšo prihodnost. Hoteli bi, da 
postane kolesarski dan tradicio
nalna prireditev in da bi bil cilj 

Brestaniški lovci praznujejo 
Brestanica, maja - Lovska družina Brestanica praznuje petde

seto leto ustanovitve. V počastitev obletnice pripravljajo kar nekaj 
prireditev, ki bodo popestrile kulturno dogajanje v Brestanici. 

Prva bo v petek, 26. maja, na gradu Rajhenburg. Lovski pevski 
zbor Globoko in dobovski rogisti pripravljajo koncert, ki se bo 
začel ob 18. uri. 

Druga prireditev je "Hubertusova maša", ki jo bodo izvedli ot» 
spremljavi rogistov v iz Litije. Prireditev bo v soboto, 27;, maja, 
ob 21. uri. 

V soboto bodo odprli veliko lovsko razstavo z dermoprepjrati 
in trofejami divjadi Slovenije. Razstava bo odprta vsak dan od 
8. do 20. ure, vse do srede, 31. maja. Tako kot vse prireditve, 
bo tudi ta razstava v gradu Rajhenburg - Brestanica. 

Vstopnine ni! Vse občane vabijo, da si ogledajo prireditve in 
sodelujejo na dnevih lovstva, ki jih pripravljajo lovci LD Brestanica. 

Pozitivne izkušnje 
z uvajanjem CRPOV 

Kladje, 20. maja - Minulo 
soboto sta bila na kmetiji Ja-
koševih predstavitev in zaklju
ček realizacije prioritetnega 
podprojekta iz projekta 
CRPOV - asfaltacija ceste 
Kal-Kladje-Osredek. Pred
stavitev je bila namenjena po
zitivnim izkušnjam uvajanja 
CRPOV na našem podeželju. 

povezava z dolino predstavlja 
najbolj pereč problem. 

Med drugim je namen projek
ta tudi motivirati krajane, da 
sami postanejo generator razvo
ja. Ti so svojo prizadevnost po
kazali že pri asfaltiranju devetih 
kilometrov krajevne ceste Hote-
mež-Brunk- Šentjanž, kjer so 
poleg lastnega dela prispevali 

/••Mi* 

Tri kilometre nove asfaltne ce
ste je slavnostno otvoril najsta
rejši občan Zupan Ludvik. Pred
sednik sveta Šentjanž Alojz Ke-
ber je med drugim dejal, da so 
si nalogo za obnovo cest zadali 
že pred petimi leti. V ta namen 
so pripravili 23 kilometrov cest, 
skupaj s CRPI pa so uspeli asfal
tirati šest kilometrov. Pred krat
kim jim je uspelo rešiti problem 
telefonije, zato jim ceste ter tako 

tudi 17 odstotkov vseh potreb
nih finančnih sredstev. 

Sevniški občinski tajnik Zvone 
Košmrl je med drugim poudaril, 
da je projekt CRPOV dolgoročen 
in je lahko zadovoljivo realiziran 
le, če je vanj vključenih čim več 
strokovnih služb. Po njegovem 
mnenju sevniška občina teži k 
razvoju podeželja. Tako so v 
proračun vključene finančne in
tervencije v kmetijstvo. (T.S.) 

Šolska vinogradniška 
zadruga Čriček 

Bizeijsko, maja - Šolska vi
nogradniška zadruga Čriček 
na bizeljski osnovni šoli, ki je 
edina tovrstna zadruga v Slo
veniji, ima že 34-letno tradici
jo, kar potrjujejo njeno dolgo
letno aktivnost. Zadrugo Čri
ček sestavljajo tako učenci 
kot delavci šole. Vendar pa jim 
pomagajo tudi drugi. 

Šolska vinogradniška zadruga 
ima v upravljanju vinograd na 
Boštu, ki je last brežiške občine. 
Petindvajsetletni nasad so v lan
skem letu obnovili oz. na 1 ha 
zemlje zasadili 3.100 belih in 
črnih sort. Ob vinogradu pa raz
polagajo tudi s kletjo in manjšim 
hramčkom nad vinogradom. 

Po besedah ravnateljice Vide 

Najger bo letos potrebno še 
mnogo postoriti, vendar pa si 
bodo morali za stebre in žico 
sredstva še izboriti, kajti pridno 
delo učencev in delavcev šole 
ne zadostuje. Vsa strojna dela v 
vinogradu je potrebno plačati in 
zato bi zadruga nujno potrebo
vala goseničar. 

Šolski vinograd na sončni legi 
pod sv. Vidom bo letos obrodil 
vsaj v tolikšni meri, da bo za 
manjšo trgatev, ki se je že vsi 
veselijo. Aktivno delo učencev -
mladih bodočih vinogradnikov 
pa je izrednega pomena za pri
dobivanja delovnih navad, po
znavanje vinogradništva in s tem 
tudi veselje do življenja na vasi. 
(Galex) 

S TRŽNIC 
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Pooblaščeni servis: 
FRANCI MIKLAVČIČ 
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tel. 060*70457 

r 

ASTROLOŠKI HOROSKOP Z A ORDOBJE 
MED 1 4 . IN l O . N A J E N 

D 
^ 

<s>. 
rvrm 

DVOJČKA 
21.5.-21.6. 

RAK 
22.6.-22.7 

ŠKORPIJON 
24.10.-22.11. 

9 
KOZOROG 
23.12.-20.1. 

Z denarjem bo vse v redu, vendar ne bodite razsipni 
z njim. Dobro premislite (kar sicer ponavadi ni vaša 
lastnost), preden se odločite, kaj boste z njim. Če 
ste v šoli, boste imeli lepe uspehe, kljub temu, da 
se ne boste trudili preveč. 

Še naprej se boste dobro fizično in psihično počutili, 
pa tudi z denarjem bo vse v redu. Se boste pa zato 
na delu dolgočasili - enostavno vam ne bo nudilo 
dovolj izzivov, da bi bili motivirani zanj. Sedaj boste 
težko napredovali. S partnerjem ne bo šlo dobro. 

Prihaja vaš čas, ko se boste najbolje počutili, a kljub 
vsemu - ne pretiravajte z ničemer, tudi z denarjem 
ne, ker ga zapravljate več, kot si lahko privoščite, 
to pa vam lahko nakoplje dolgove, ki jih je tako težko 
vračati! Do partnerja ne bodite preveč zahtevni. 

Lahko se zgodi, da boste kar naprej utrujeni in pod 
vplivom neprestanih, ponavljajočih se bolezni. Še 
enkrat vam povem, da so VSE bolezni posledica 
psihičnega, čustvenega stanja in morate najprej rešiti 
te probleme, nato pa bolezni izginejo same od sebe. 

Energije vam ne bo manjkalo, je pa ne smete ne 
preveč zapravljati ne premalo izkoriščati. Ko čutite 
napetosti, ni boljšega zdravila kot sprehod ali šport 
v naravi. Predvsem pa opazujte svet, naravo, drevje, 
ptice in pozabite na svoje misli. 

Tudi vi boste precej utrujeni, vendar je ta utrujenost 
psihičnega izvora, to pa pomeni, da se ne smete 
predajati lenobi in želji po počitku, ampak bodite 
kreativni, delajte nekaj, kar vam je res všeč in pojdite 
ven, na sprehod, v naravo. V naravi so vsa zdravila. 

Se vam zdi, da imate težave? Niti najmanj niste 
edini. Kar poglejte okrog, dobro poglejte, pa boste 
videli, da jih imajo drugi še precej več, zato dvignite 
glavo in recite: "Vse je v redu, odlično se počutim." 
S partnerjem imejte svoboden odnos. 

Minulo obdobje vas je morda nečesa naučilo v od
nosu s partnerjem, tako da se je lahko vajin odnos 
popravil. Bistveno je, da partnerja nimate za sovraž
nika, temveč prijatelja, ki mu lahko zaupate vse vaše 
misli. To je težko, ker vas partner ne bo vedno razu
mel, a se splača potruditi. 

Tako je prav! Pogovarjajte se s svojim partnerjem o 
vsem mogočem, najbolj pa o svojih najglobljih željah, 
mislih, strasteh, ki vas včasih obvladujejo. Pogovar
jajta se o seksu, o ljubezni in poslušajta drug druge
ga. Tako se rešujejo problemi. 

Vas skrbi zdravje? Kar prav je, da vas, saj ste res 
bolj v slabem stanju in je zadnji čas, da začnete 
resno delati na sebi. To pomeni, da si je treba vzeti 
nekaj časa vsak dan za svoje telo, za sprostitev in 
mir, predvsem pa morate urediti svoje odnose z 
ljudmi. 

Odlično se boste počutili, to je pravo obdobje za 
vas. Veliko boste v družbi, v središču pozornosti in 
vse bo teklo kot podmazano. Doma bo vse v redu, 
s partnerjem se bosta odlično razumela, saj sta do 
sedaj že veliko naredila za odprt odnos. 

Še vedno nočete storiti za svoje zdravje in počutje 
ničesar. Prav, a to pomeni tudi, da ne bo nič bolje. 
Kdaj vam bo "kapnilo", da SAMI ustvarjate svojo 
usodo, to pa pomeni tudi bolezni in težave? Vaše 
misli in potlačena čustva so vzrok. Stran z njimi! 

Farmacevtov nasvet 

Posamezne 
zdravilne oblike 

Kako uporabljati kapsule 

Kapsule so zdravilni pripravki, 
ki se zaužijejo s tekočino in se 
razgradijo v želodcu ali črevesju. 
1. Umijte si roke! 
2. Pripravite si kozarec tekočine 

- vodo ali čaj. 
3. Vzemite predpisano količino 

kapsul iz ovojnine in jih zau-
žijte s pripravljeno tekočino. 

4. Glede na navodilo, ki ste ga 
dobili pri zdravniku ali farma
cevtu v lekarni, zaužijte kap
sule pred, med ali po jedi. 

5. Kapsule morate pogoltniti 
potem, ko so se usta dobro 
navlažila s slino ali tekočino, 
cele! Ne smete jih žvečiti, 
pregrizniti ali odpreti, razen 
če ste dobili pri farmacevtu 
drugačna navodila. 

6. Stekleničko s preostalimi 
kapsulami po uporabi dobro 
zaprite. Zdravilo spravite v 
originalno ovojnino. 

Opozorilo: 
- zdravila shranite na suhem 
mestu, pri sobni temperaturi, 
- zdravila shranite nedosegljivo 
otrokom! 

POSEBEN NASVET ZA PO
MLADNE DNI, KO TUDI VAŠ 
ORGANIZEM PRIČAKUJE, DA 
SE SPOMNITE NANJ IN MU 
PRIVOŠČITE KAKŠEN DAN PO
STA TER MU OMOGOČITE, DA 
SE PREČISTI. VZEMITE LEKOS 
SLIM KAPSULE IN PREČISTITE 
SVOJE TELO. 

Prihaja čas, ko se vse bolj za
vedamo odgovornosti za svoje 
zdravje. Kajti sedaj prihaja čas, 
ko zdravstveno varstvo prehaja 

petek, 12.5. 
Obrtni sejem v Brežicah oz. 

kakor se po novem imenuje 
"Brežiški sejem obrti in podjetni
štva", še vedno traja. Ni ga kon
ca in ga ni; tega "bluzenja" po 
razstavnih prostorih, v drugih 
primerih tudi navadnih stojni
cah. Mislim na kramarsko po
nudbo marsikaterega "razstav-
Ijalca". 

Sicer pa ima sejem vse, kar 
sejem potrebuje; maso ljudi, ki 
se "šverca" preko vstopnine, za-
parkirane okoliške ulice, kvali
tetno, a zasoljeno gostinsko po
nudbo, kokice in s helijem pol
njene balone, t.i. ciganske 
"štante" in celo železnico in vrti
ljak za najmlajše. Edino, česar 
nima, je reklama, ki bi privabila 
tudi Dolenjsko, ne samo Posa-
vje. 

Po oddaji se prikažem v Paci
fiku, kjer se odvija predzadnja 
prireditev "Zlata nota". Oni so s 
sabo pripeljali same jazzistke, ki 
jih je bilo groza poslušat; jaz pa 
sem na ogled diskoteke pripeljal 
Darjo (sodelavko iz oddaje), ki 
obožuje vodo (menda zaradi lini
je, pa ne telefonske), tako da se 
jo bojim še kdaj pripeljat, saj bi 
lahko ogrozila rezerve pitne 
vode v krški občini. 

Program je povezovala vsak 
dan bolj simpatična Eva Longy-
ka in prav škoda je, da ni malo 
več govorila oz. bila malo dlje 
na odru. Pod odrom pa so bili 
najbolj divji njeni oboževalci, na 
trenutke so bili celo tako divji, 

od zdravljenja k ohranitvi zdra
vja. Ali kratko rečeno: od bolnika 
k človeku. 

Pri tem so nam v veliko pomoč 
zdravilni pripravki naravnega iz
vora. Prav je, da pogledamo 
okrog sebe in si privoščimo, kar 
nam daje narava, kajti to je tako 
domače, tako nevsiljeno naše
mu organizmu. 

Eden takih preparatov je izde
lek Lekos Slim kapsule. Izdelan 
je iz rastlin, ki rastejo v našem 
okolju, in kapsuliran v želatinske 
kapsule, da so odmerki točni. 
Lahko jih uživajo prav vsi, tako 
odrasli kot mladostniki z raznimi 
težavami, kjer je ugotovljeno po
manjkanje aminokislin, vitami
nov in mineralov. Ker je nizkoka-
loričen, se lahko uporablja tudi 
kot nadomestek hrane pri raznih 
dietah, saj organizmu pokrije 
potrebne količine snovi za pre
snovo. Lahko se uporablja tudi 
kot dodatek k hrani, če je ta pre
malo bogata z beljakovinami in 
minerali. 

Pomembno je, da popijete 
vsaj 1,5 I tekočine na dan, da 
organizem lahko odvaja toksine, 
nastale pri presnovi. 

Poskrbite za svoje zdravje z 
naravnim izdelkom LEKOS 
SLIM, ki ga izdeluje LEKOS 
d.o.o., in se zavedajte stare DE-
MOKRITOVE misli: LJUDJE 
PROSIJO BOGOVE ZA ZDRA
VJE, SAMI PA SO ZANJ ODGO
VORNI! 

Breda Drenek-Sotošek 
mr. ph. speč. farmacevt 

zasebni lekarnar 

ŠENTJERNEJ, ŠMARJE 13, tel.: 068/ 81-118; lax: 068/ 81-119 (7h-15h. sobota zaprto) 

NOVO MESTO LJUBLJANSKA 27 TEUFAX 068 ' 323-000 (9h-18h, sobola 9h-13h) 

POOBLAŠČENI ZASTOPNIK ZA: 
SVETOVANJE + PRODAJA * MONTAŽA * SERVIS MOBILNIH TELEFONOV 

mobitel 
CARRYPHONE 

150.000 SIT 

B FORTE 

150.000 SIT 

B. DELTA 

250.000 SIT 

B. CLASS U. 

295.000 SIT 

DOBAVA TAKOJ! CENE SO S PRIKLJUČKOM IN BREZ PROMETNEGA DAVKA 

VSEM IMETNIKOM MOBILNEGA TELEFONA ODOBRIMO 
2 7 % POPUSTA ZA NAKUP VSAKEGA NASLEDNJEGA APARATA! 

ODLOŽENO PLAČILO: POLOG cca 35% + 6 OBROKOV - PREPLACILO cca 9% 

LEASING PLAČILO: POLOG cca 22% * 12 OBROKOV - PREPLACILO cca 22% 

NAROČNINA Ml : 4 920 SIT / MESEC t 1min POGOVORA PODNEVI 49,20 SIT • PONOČI 24.60 SIT 

NAROČNINA M2: 1 640 SIT / MESEC » 1 min POGOVORA PODNEVI 98,40 SIT PONOČI 12.30 SIT 

DNEVNI POGOVORI VELJAJO OD 7h- 19h. NOČNI OD 19h-7ti, SOBOTA OD Hh DALJE IN CELA NEDELJA 

CENE POGOVOBOV VELJAJO V NOTRANJEM PROMETU PROMETNI 0AVEK ZA NAROČNINO JE 5 V ZA POGOVORE 70*. 

•O" 068/81 -118 

Kriko. Bohončevm 20 
tel-: 0608/31-218, 21-010 
tam: 0608/33 -TI 8 ^ | | avtohne 

^ 1 * trgovina in servis d.o.o. 

PRODAJA IN SERVIS 
VOZIL ŠKODA FELICIA 

Se vedno brez naslova 
da so prišli na oder, čeprav jih 
ni nihče povabil. 

sobota, 13.5. 
Še dobro, da ni petek 13. 
To bi bil lahko zelo nesrečen 

dan, tako pa je bil srečen. 
Najbolj mi je v spominu ostalo 

"kosilo" z Mislavom: osem če-
vapčičev, tri rezine paradižnika 
in pol kile mlade čebule na vsa
kega. 

Prav čebula nama je razvezala 
jezik in zabava se je začela; in 
to ne samo za naju dva, ampak 
tudi za sosednje mize; kasneje 
mi je bilo žal, da nisva pobirala 
vstopnine. Skratka, v burni de
bati sva ugotovila, da zgodovi
narji nimajo pojma; odkrila sva, 
da se v drugi svetovni vojni, ra
zen Nemcev, nihče ni boril proti 
komu s kakšnim ciljem in kljub 
vsemu so se vsi borili. 

Borili so se proti nekomu, pa 
še sami niso vedeli, zakaj, ali pa 
so se borili z nekakšnim ciljem 
s kom, ki jim je prvi prekrižal pot. 

Odločila sva se, da bova o tem 
napisala knjigo. Če želi kdo od 
bralcev biti sponzor tega res ne
verjetnega zgodovinskega od
kritja, naj svoj naslov pusti v 
uredništvu časopisa, pod ge
slom "resnica res nekaj košta". 

nedelja, 14.5. 
Nedeljsko-vojaška šala; 
avtor: kdo ve. 
Novinar CNN-a vpraša enega 

od vojakov v Bosni: "Kaj vi misli
te, kakšen bo izid te vojne? 

"Ne vem, ... imamo prednost 
domačega terena, ... sicer pa, 
saj ni važno; važno je, da smo 
mi v finalu." 

ponedeljek, 15.5. 
Sredina maja, sonca pa nikjer. 

Meni je tako dobro, saj nimam 
rad vročine, vi, ki vročino ljubite, 
pa boste že prišli na svoj račun, 
in to na vroč račun. 

Je pa nekaj res, tudi jaz bi čim 
prej rad videl mini krila, to je edi
no kar je lepega v poletju. 

Darja si je danes vzela čas, 
jaz pa sem ji izpolnil željo; poka
zal sem ji Brežice z vsemi luknja
mi na cestah in jo z Biljano peljal 
na snemanje reklam. Tokrat je 
snemanje trajalo malo dlje kot 
po navadi, vendar za to ni bil 
kriv Balki. 

Čeprav sta se Darja in Biljana 
prvič videli, sta si imeli povedat, 
kakor da se nista videli že sto 
let; in glede na to, da se res nista 
videli, jima ne morem zamerit. 

torek, 16.5. 
Zopet, tako kot že tisočkrat, 

me grabi časovna panika. 
Streetball je pred vrati in potreb
no se bo pripravit, tudi fizično. 
Tako mi je danes budilka zvonila 
ob 7. uri zjutraj. Imel sem lep 
namen, da bi naredil oz. odtekel 
nekaj krogov. Ostalo je samo pri 
namenu. Enostavno sem se raz-
vadil in pred osmo uro me je 
težko dobit iz postelje. Kje je 
moja železna volja, če sem jo 
sploh kdaj imel? 

Mogoče se bi zjutraj lažje 
vstal, če ne bi od Žareta odšel 
med zadnjimi. Če si v kakšnem 
lokalu med zadnjimi, marsikaj iz
veš in vidiš, nekaj tračev pa lah
ko celo sam produciraš. 

Nikoli si ne bi mislil, kdo ima 
največ "problemov" z Žaretom 
oz. nami, njegovimi gosti. To je 
brežiški kaplan, ki ima vedno za-
parkiran vhod do svoje postelje. 
Potem je malo jezen, kako ne bi 
bil; on vstane malo prej kot ob 
9. uri zjutraj. 

sreda, 17.5. 
Ura'je zopet zvonila, zopet za

man. Vendar je napredek očiten, 
tokrat sem vstal vsaj toliko, da 
jo ugasnem. 

Edina stvar, ki bi jo za danes 
bilo vredno napisat, je ogled fil
ma "Rapa Nui". Film je bil še 
kar... me je pa grozno motila na
slednja stvar, najlepša stvar oz. 
bitje, torej ženska, ki nastopa v 
filmu, je bila na platnu vsega 
skupaj 5 minut. 

Videl sem jo na začetku, po
tem so jo kmalu zaprli v votlino, 
nato je bila v votlini do deset 
minut pred koncem (v filmskem 
času pol leta) in ko je prišla ven, 
ni bila več lepa. To me je mak
simalno razjezilo. 

četrtek, 18.5. 
Moje priprave na streetball so 

takšne, kakor da bom za mesec 
dni odšel v Avstralijo. Grem pa 
samo za en dan. 

Danes bi prav zaradi street-
balla morali imeti sestanek, ven
dar je le ta odpadel, ker je "teh
nični direktor" prireditve priredil 
prometno nesrečo. 

Človek bi zelo težko verjel, če 
ne bi videl. In ker nisem videl, 
tudi ne verjamem. Zaletel naj bi 
se v vojaško borbeno vozilo, ki 
mu vojaki in civilisti pravijo tank. 
(Edi) 
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Na Senovem se nehote odpovedujejo še eni tradicionalni stvari, 
trafiki. Od aprila naprej je namreč čisto navaden bife, kjer še lahko 
dobiš časopis. To lastniku zagotovo ne bo v ponos in samo vpra
šanje časa je, kdaj bodo spremenili tudi naslov prodajalne in - adijo 
trafika. Vse, kar ponavadi dobimo v trafikah, so zamenjale stekleni
ce, duh po pijači in cigaretnem dimu. Upajmo, da se bo le našel 
kakšen podjetnik in zapolnil vrzel, ki je nastala. Tako bi dobili kakšno 
novo delovno mesto in si povrnili trafiko v tistem pravem pomenu 
besede. Prepričani smo, da od takrat naprej v "trafiki - pivnici" ne 
bodo imeli na prodaj nič drugega kot pijače in cigarete. To pa 
zagotovo ni in ne bo tradicija trafik. 

Lastnikom zadružnega doma nekega bližnjega turističnega me
sta se ne zdi najbolj primerno, da se stavba imenuje tudi kulturni 
dom in da je namenjena - kulturi. Ne le, da niso najbolj navdušeni 
nad urejanjem njene zunanje podobe; še tisto malo prireditev, ki 
se tam odvijajo, krepko zaračunavajo, čeprav bi imeli krajani vse 
skupaj najraje zastonj. KS pa nič... 

"Keršk" ni ravno navdušeno nad "kolturo". Koncertni sedeži v 
KD so ponavadi prazni. Na premieri Maše v F-duru je bilo sicer 
videti stalno zasedbo glasbenih zanesenjakov in poznavalcev, pa 
še peščico ljudi, ki j im ne bi nikdar prisodil, da bodo prišli. Precej 
med njimi jih je prišlo le zato, ker je bila Maša - maša. 

V Dolenji vasi so se lotili urejanja vaškega središča. Odkupljeno 
staro kmetijo pod Marijino cerkvico so porušili in na novonastaii 
prostor navozili zemljo, zasadili drevesa... Park bi sedaj lahko hodil 
v jaslice, ker je še majhen. Glede na to, da ni omejen z ničimer, 
tudi ni jasno, ali bo zrasel v park ali v parkirišče. Dejstvo je le, da 
bo vse svoje dni lahko le ogledoval kapelico v sosedščini, saj se 
ta ne bo smela preseliti v njegovo naročje. Morda bi kazalo namesto 
kapelice sredi parka postaviti kar obelisk. Kot spomenik vsemu in 
vsem, ki preprečujejo, da bi se v Posavju kar koli spremenilo. Ne 
pomislite takoj samo na spomeniško varstvo, ker je tu zraven samo 
naključno. 

Kapelica, ki je sredi Dolenje vasi, je po mnenju domačinov na 
dokaj neustreznem in neuglednem mestu. Nekoč je pač stala ob 
poti, po kateri so hodili ljudje predvsem peš, s kolesi ali z vprego, 
sedaj pa mimo nje kot za stavo drvijo vozila. Imata pa Dolenja vas 
in kapelica smolo, da sta pod zaščito spomeniškega varstva, in 
strokovnjaki so po ogledu sklenili, da mora kapelica ostati tam, kjer 
je, in da je ne smejo premakniti na sredino novonastajajočega parka 
v soseščini. Ni pomagalo niti zatrjevanje, da bi bilo kapelico možno 
prestaviti takorekoč brez škode in v enem kosu. Ostati mora tam, 
kjer je, pa pika, vse ostalo ni pomembno. Spomeniško varstvo smo 
si pač ustvarili zato, da nam ohranja kulturno izročilo strokovno 
zaščiteno in nedotaknjeno. To je res. Pa tudi: kam bodo sicer 
odlagali odvečno breme pozni obiskovalci bližnjega gostišča, če 
ne za kapelico, ki stoji tako prikladno?! 

Odmevi. Veliko Kostanjevičanov je bilo ogorčenih nad pobiranjem 
vstopnine na kostanjeviški cvičkariji. Zaradi nje so se mnogi obrnili 
že kar na grajskem dvorišču. To je lahko odgovor na vprašanje, 
zakaj je bilo na cvičkariji več gostov kot domačinov. 

Ste že slišali za to, da se pošta lahko zapre kar sredi belega 
dne, pred njo pa se, s čeki in položnicami v rokah, nabirajo ljudje? 
Ne? Pa ja! V Kostanjevici je že tako. 

Človek je kupil svojemu vnuku motor. Potem so doma najprej 
mislili, da se z motorjem ne znajo voziti. Še isti dan so ugotovili, 
da motor "crkuje" in ga meče iz prestave zato, ker ima tovarniško 
napako. Zadeva bi bila lahko kaj zapletena: popravila, servisi kdo 
ve kje, garancija... Pa so se našli pravi trgovci v krškem nakupoval
nem centru in vse sitnosti prevzeli nase. Vnuk pa je dobil nov motor. 
Rdečega, ki vsekakor ni mogel biti pokvarjen. 

Na brežiškem 
sejmu so pro
dajali tudi balo
ne, napolnjene 
s helijem. Kupila 
ga je tudi Almira 
B. Pa ne za v 
svojo Banko, 
ampak za bun
ker, kjer je 
prejšnji teden 
klapa z Griča v 
Krškem dobila 
(in uredila) pro
stor zase. 
Skratka: če bo
ste kje opazili, 
da kako zaklo
nišče lebdi 
mimo vas... Ver
jetno je v njem 
dovolj balonov, 
da ga bodo Le-
skovčani lahko 
dokončno pre
nesli na svojo 
stran meje. 

O cestah vemo vse. Vemo in se še kako zavedamo, da imamo 
uničene, nevarne in prav nič sodobne ceste, kolovoze, po katerih 
se, hočeš nočeš, moramo voziti. Zato se je zdel povzetek misli 
nekega futurista, ki jo je predstavil sevniški župan Jože Peternel, 
kar primeren in uporaben: "Ko so možakarja vprašali, kako bi rešil 
promet v Sloveniji, je odgovoril, da bi vse cestne in železniške 
povezave zgradil pod zemljo, češ da je Slovenija le malo večja od 
največjih svetovnih mest, pa še kmetijskih površin ne bi bilo treba 
uničevati." Zanimiva ideja, ni kaj! 

Vibrofon 
Mariborska založba Front ročk je pri nas ena najstarejših neodvi

snih izdajateljev na subkultumi sceni. V dolgoletnem vzajemnem 
sodelovanju in navezovanju stikov z alter skupinami ter ob organi
ziranju vsemogočih koncertov in festivalov si je nabrala mnogo 
koristnih izkušenj. Med mnogoštevilnimi kontakti se rojevajo tudi 
nove ideje. Dušan Hedl, sicer ata F.R., se je domislil projekta, ki 
mu je nadel naslov No Border Jam, katerega rdeča nit je bila 
navezati močnejše vezi z evropskimi državami. V svoji založniški 
karieri je F.R. med prvimi izdelki v podzemlje alter godbe spustil 
avstrijski novovalovski band Pure Line iz Gradca. In ker je njegova 
mreža segala po vsej Avstriji, je nastala zelo kmalu akcija in po njej 
izdelek. Na avstrijski strani se pojavijo skupine: Veitstanz, General 
bomb machine, Fleisch post, Feitsh 69, Stvreo instant, Kurort, Pure 
Line, Dlarkes galerv, Orange baboons. 

Za slovensko stran s o j o godli: Hello mizerv, GRB, Razzle Dazzle, 
Gottsche IN4S, Hic et nune?, CZD, The search for what, Sleazv 
snails, Polska malca, Železobeton, Yelllow minute, Pridigarji. Slednje 
smo lahko slišali na brežiški fešti skupaj z domačini Spiritual pyro-
tehnics in Demolition group. 

Po besedah vodje projekta je bil CD No border Jam lansiran 
skoraj po celem planetu in recenzije je bilo moč zaslediti tudi v 
večjih glasbenih magazinih. Eden od odzivov je prišel tudi od legen
de londonskega punk-rock DJ-a, ki še sedaj pri šestdesetih vstrajno 
išče novitete na tem področju. Seveda, to je sam John Peel, človek, 
ki je lansiral nekaj velikih imen estrade, kot so: Buzzoocoks, Stran-
glers, The Clash, med novejšimi Pixies, in še se bi jih dalo našteti. 
Iz projekta NBJ št. 1 pa je gospod Peel izbral skupino, katere nov 
izdelek bomo predstavili v eni izmed naslednjih številk, do takrat 
pa naj se od R n R zemlja trese. (Mr. Jožo) 

Koncert v Brežicah 
Brežice, 19. maja - V bivšem domu JLA je bil v petek že drugi 

koncert, ki ga je organiziral Forum ustvarjalcev kulture. 
Najprej so nastopili Spiritual pirotehnics iz Krškega, žal le za pol 

ure. Za njimi so nastopili Pridigarji iz Ormoža. Zanimivi bend je imel 
še najboljše začetke komadov, z veliko menjav ritmov. Na koncu 
pa so nastopili še legendarni in fantastični Demolition group iz 
Cerkelj ob Krki, ki so eni redkih v Sloveniji s tako dobrimi živimi 
nastopi, če ne najboljšimi. 

Ljudi je bilo nekaj manj kot na zadnjem koncertu. Upamo pa, da 
bodo Forumovci kmalu pripravili še kakšen podoben koncert. (Cole) 

Demolition group 

UGODNE 
NIZKE 
CENE 

POHIŠTVA 

DEL. ČAS: 
7-19 URE 
SOBOTA: 
8 -13 URE 

NA DOM 
Salon pohištva 

MERVIN do o., Mostec 6 68257 Dobova, tel: 0608/67-583 

V petek, 26. maja, ob 16. uri vabljeni v Kulturni dom 
Krško na otvoritev razstave otroških risbic begunskih 
otrok. Ob otvoritvi bodo nastopili begunski otroci, na ogled 
pa bo tudi lutkovna predstava. 

V begunskem centru v Krškem bodo ob 18. uri nastopili: 
Marko Brecelj (Koper), Mamo Jebac (Krk), Lijeni Hinko 
(Varaždin), Maže (Krško)... A je to! (Brežice). Vabljeni! 

Parni valjali v Paradisu 
Dobova, 19. maja - V dobovski diskoteki Paradiso je minuli petek 

gostovala zagrebška ročk skupina PARNI VALJAK v razširjeni sesta
vi šestih glasbenikov. Unpluged verziji Steam rollersov je prisluhnilo 
dobrih tisoč obiskovalcev, ki so vsi po vrsti zatrjevali, da so Hus, 
Aki in ostali še vedno v top formi, kot v dobrih starih časih. Skupino 
je leta 1976 ustanovil kitarist Husein Hasanefendič, posamezne 
izdaje plošč in kaset pa so presegale tudi 100.000 izvodov, kar jih 
uvršča med najuspešnejše ročk skupine bivšega jugoslovanskega 
prostora. 

Magradna križanka Gostilne Senica 
Sponzor tokratne križanke je 

gostilna Senica s Senovega. 
Gostilna, ki deluje že od leta 
1878, je pravi naslov, kjer si lah
ko gostje ob prijazni postrežbi 
potešijo žejo in uživajo v okusni 
hrani. Saj ob vsakdanji sveži ma
lici nudijo tudi pice in jedi po 
naročilu. Posebna znamenitost 
gostilne je velika vrtna terasa, 
kjer vam bodo postregli z doma
čimi sladoledi, banana splitom, 
sadnimi kupami, ledeno torto in 
dobrotami iz svežega sadja. 

Prav tako pa gostilna nudi tudi 
prenočišča in za skupine organi
zira piknike v svoji zidanici, kjer 
vam bodo ponudili domače vi
no. 

Nagrade tokratnega sponzor
ja pa so: 1 .5 porcij sladoleda, 
2. 4 porcije sladoleda, 3. 3 por-
cije sladoleda. Rešitve pošljite 
do sobote, 3. junija, na že znani 
naslov: Naš glas, CKŽ23, 68270 
Krško. 

•Rešitev križanke iz sedemnaj
ste številke - Geslo: OKARINA, 
NOVA PONUDBA V KRŠKEM. 
Po vodoravnih vrstah: AKTIVA, 
RAMARK, AT, SAN, OKARINA, 
KAPA, NOVA PONUDBA V, IGA-
LO, LIEGE, KRŠKEM, TAROK, 
OLT, TAN, NANA, TIEL, RAK, NI, 
IC, ARARA, EJA, NA, NATAN, 
KAS. 

Za pravilno rešeno križanko iz 
sedemnajste številke Darilni bu-
tik Okarina podarja pet nagrad: 
1. Renata Testen, Papirniška 15, 
68270 Krško (unikatna slika ko-
lorit, izdelana na pergamentu, 
delo slikarja in umetnika Jožeta 
Božička), 2. Antonija Šteger, 
Dalmatinova 2, 68250 Brežice 
(unikatni izdelek iz keramike, 
delo kiparja Dušana Miloša), 3. 

Anica Zemljak, Dovško 36, 
68281 Senovo (kristalni obesek 
rubin, unikatno delo Okolusa iz 
Podsrede), 4. Milena Srpčič, 
Kregarjeva 9, 68250 Brežice in 

5. Marica Daugul, Cesta prvih 
borcev 19, 68280 Brestanica 
(nagrajenkama bodo pri nakupu 
v Darilnem butiku Okarina odo
brili 2 0 % popusta). 

Nagrajencem čestitamo in jih 
prosimo, da se z osebnim doku
mentom oglasijo v Darilnem bu
tiku Okarina. 
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lajanci 
Šentjernej, 21. maja - Petinsedemdeset prvoobhajancev iz šen-

tjernejske župnije se je s svojimi starši, sorodniki in prijatelji zbralo 
v cerkvi pri sveti maši, ki je bila ta dan nekoliko veličastnejša. 
Obhajilo je potekalo v slovesnem vzdušju in ob petju. Pogostitev 
pa so prvoobhajanci imeli kar v starem župnišču. Tako jim bo sveto 
obhajilo ostalo v lepem spominu. (Lea) 

Pleterske hruške 
Pleterje, maja - V kartuzijanskem samostanu v teh dneh konču

jejo vezanje steklenic na hruške, s tem pa se pričenja delo s hruškami 
v žganju, ki so poleg cvička in vina pleter simbol pleterske kartuzije. 
Lani so vpeljali namakalni sistem, ki varuje hruške pred pozebo, v 
poletnih mesecih pa zagotavlja dovolj vlage. Vegetacija hrušk ob 
samostanskem zidu je za kakšna dva tedna zgodnejša od tiste v 
sadovnjakih. Menihi so steklenice ob samostanskem zidu že zave
zali in tako končujejo delo v sadovnjaku. (Lea) 

Tret je regionalne tekmovanje mladih 
tehnikov 

Krško, 18. maja - OŠ Mihajla Rostoharja je v četrtek priredila 
zadnje od petih slovenskih regionalnih tekmovanj v tehničnih spret
nostih v obdelavi kovin, lesa, papirja in tekstila, ki letos prvič ni bilo 
v Novem mestu. V Krško je prišlo učencev z osmih šol s prilagojenim 
programom, za njihove tekmovalne uspehe pa so jim podelili prizna
nja: 25 zlatih, 19 srebrnih in 3 bronasta. Najboljši vsake discipline 
bodo tekmovali še v državnem merilu, (nic) 

Le x naravo ostajamo l judje 
Ravne na Koroškem, 20. maja - V duhu tega gesla je na Ravnah 

minulo soboto potekalo srečanje in tekmovanje mladih čebelarjev 
Slovenije, udeležili pa so se ga tudi mladi čebelarji Posavja in v 
vseh treh kategorijah zasedli prva mesta. V nižji kategoriji (1.-5. 
razred OŠ): 1. OŠ Brežice, 2. OŠ Sevnica in OŠ Koprivnica; v 
srednji kategoriji (6.-8. razred): 1. OŠ Radeče, 2. OŠ Brežice, 
3. OŠ Boštanj, 4. OŠ Leskovec; v višji kategoriji (srednje šole): 
1. OŠ Sevnica, 2. Gimnazija Velenje in SEŠ Celje, 4. OŠ Radeče, 
5. Društvo mladih čebelarjev Sevnica. Predstavniki nižjih kategorij 
lahko tekmujejo tudi v višjih kategorijah. Vodja vseh zmagovalnih 
ekip iz Posavja je bil Franci Marolt, znani čebelar iz Sevnice, (dama) 

Slaščičarna Ivanke Košak 
* 

Zemeljski pl in v Radečah 
Radeče, 18. maja - Zemeljski plin dokončno prihaja v Radeč*.. 

V osrednjem delu Radeč, vključno z Njivicami, bodo uporabniki 
plina lahko začeli uporabljati plin že v tem mesecu. V preostalih 
ulicah, ki jih Slovenski plinovodi zaradi čakanja na gradnjo kanali
zacije še niso uspeli opremiti s plinovodnim omrežjem, pa predvi
doma v oktobru 1995. (dama) 

Nov Petrolov servis« 
morda pa tudi nova železniška postaja 

Radeče, 18. maja - Nov Petrolov bencinski servis gradijo ob 
magistralni cesti Radeče-Sevnica, na križišču vpadnice v mesto z 
desne strani. Ta bo vsekakor obvaroval mesto in ljudi pred nepo
trebnim zavijanjem z magistralke v mesto,' kjer je bila doslej edina 
"bencinska črpalka" v novi občini. Radečanpm pa se kmalu obeta 
tudi nova, že težko pričakovana železniška"*postaja. Ta naj bi bila 
na križišču pri mostu, med železniško progo in magistralno cesto, 
kjer že stoji nov objekt Bistro, (dama) 

Srečanje upokojencev Slovenije 
Radeče, 18. maja - V Društvu upokojencev Radeče se ravno v 

tem času pripravljajo na Srečanje upokojencev Slovenije, ki bo 22. 
junija v Mariboru. Upokojenci radeške občine se bodo lahko tudi 
letos srečanja udeležili v organizaciji matičnega društva. Za ceno 
2.400 SIT upokojencem nudijo poleg prevoza še golaž in večerjo. 
Več o programu in poteku srečanja lahko izvete na sedežu društva 
upokojencev Radeče, (dama) 

Mednarodni dan medicinskih sester 
12. maj je proglašen za mednarodni dan medicinskih sester. Ob 

njihovem prazniku je medicinskim sestram brežiške bolnišnice če
stital tudi direktor brežiške bolnišnice in v svoji poslanici omenil: 
"Zavedam se pomembnosti poslanstva, ki ga opravljate ob bolnikih 
predvsem v zvezi z zdravstveno nego, prav tako pa tudi težavnosti 
in odgovornosti vašega poklica. Pomoč bolnim in trpečim je prav 
gotovo izraz humanosti vsake družbe, pri tem pa je pomemben del 
poslanstva poverjen prav vam." (Kati) 

Smarnične pobožnosti 
Kostanjevica, maja - V tem mesecu potekajo smarnične pobož

nosti po vseh župnijah Slovenije. V kostanjeviški potekajo kar na 
sedmih krajih. Otroci, pa tudi odrasli, se zbirajo ob kapelicah, vaških 
cerkvicah, pa tudi po bližnjih domovih. V vasi Globočice pri Kosta
njevici so letos v eni izmed hiš postavili oltar z Marijinim kipom ter 
šopki opojno dišečih šmarnic. Smarnične pobožnosti potekajo ob 
prebiranju življenjepisa sv. Antona Padovanskega - pripadnika fran
čiškanskega reda. Letos praznujejo 800-letnico njegovega rojstva. 
Da pa je navdušenje med otroki še večje, pojejo tudi Marijine in 
mladinsko cerkvene pesmi. (Lea) 

SlaŠčičarka Ivanka Košak s 
svojo hčerko Darjo v prijazni 
slaščičarni na Trubarjevi 3 v 
Šentjerneju pripravlja raz

novrstne slaščice, ki se jim je 
res težko upreti, še posebej 
pa domačemu sladoledu. Po
leg slaščic nudita gostom tudi 
pijačo, kavo, domače kekse, 
sadne kupe, banana splite, 
torte po naročilih in še kaj. 

Da je Ivanka Košak prava 
mojstrica za pripravljanje slaš
čic, pove že to, da je v slaščičar
ni delala dvajset let. Pred letom 
dni pa je odprla svojo, saj so jo 
k temu spodbujali ljudje, do ka
terih je bila vedno prijazna. Tudi 
Darjo veseli to delo, sicer pa se 
že tudi mlajša sestrica suče okoli 
in morda bo slaščičarna Koša-
kovih nekoč postala družinska 
tradicija. 

Gospa Ivanka: "Rada priprav
ljam vse slaščice. Enostavno je 
pripraviti pohorsko omleto za 12 
oseb. Za testo potrebujemo 10 
jajc, 20 dag sladkorja, 20 dag 
moke in vanilijev prašek. Sesta
vine zmešamo in damo v pečico. 
Ohlajeno testo zvijamo z žlico, 
nadevamo pa ga s smetano in 
različnim sadjem. Na koncu po
sipamo s sladkorjem in dekorira-
mo." 

Za pripravljanje teh sladkih 
dobrot imajo v slaščičarni po
sebne stroje iz živilske nerjaveče 
pločevine, saj je ta najbolj higie-
nična. Najlepše pa je v sončnih 
dneh posedeti zunaj, na terasi, 
lizati sladoled ali poskusiti kak
šno sladico. (Lea) 
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Priprave na ocenjevanje 
Bizeljsko. 13. maja - Člani Turističnega društva Nova vas na 

Bizeljskem so organizirali urejanje okolice. Pokosili so bankine in 
krstili lipo, ki raste sredi vasi. S tem bi se radi uvrstili čim višje pri 
vsakoletnem ocenjevanju vasi, ki ga pripravi Turistično društvo Bi
zeljsko. Popoldne so se vaščani zbrali na pikniku pod lipo. (Bojana 
Balon) 

Končno n« »ma 
Družina Anice Zvar iz Reštanja je na najboljši poti, da končno 

spet dobi dostop do svoje hiše. Pred nekaj več kot letom dni je 
namreč plaz odnesel del poti, ki je domačijo povezovala s svetom. 
Preteči je moralo veliko časa in tudi nekaj črnila, preden so se 
odgovorni zganili in začeli ukrepati. Prav sedaj Kostak s svojimi 
kooperanti dela za sanacijo plazu in vnovično vzpostavitev cestne 
povezave. Res hitra in učinkovita skrb za državljane in občane, ki 
jih politika pozna samo ob volitvah, nato pa pozabi. (Toni) 

Harmonikar j i v Pul ju , 
ostali pa kar v Brežicah 

Brežice, maja - Harmonikarji iz brežiške nižje glasbene šole bodo 
25. maja odšli na mednarodni harmonikarski festival v Pulj. Nastopili 
bodo učenci Darka Bogolina: Ana Stopinšek (nastopila bo v A-ka-
tegoriji) ter Gregor Pernar in Uroš Vučajnk (B-Rategorija). Orkester 
harmonikarjev, ki ga vodi prof. Željko Škoič, bo odšel v Pulj 28. maja. 

Brežiška glasbena šola pa bo 31. maja v tamkajšnji kinodvo-
rani pripravila tudi nastop svojih učencev, ki bo imel naslov 
"Znamo tudi drugače". (Ika) 

Revija pevskih zborov občine Brežice 
Dobova, maja - Brežiška zveza kulturnih organizacij .in OŠ Do-

bova sta organizirali pevsko revijo, ki se je je udeležilo trinajst 
zborov s skupaj 460 pevci, tribuna pa je bila tudi nabito polna. 
Revije se je udeležila tudi Majda Hauptman, strokovna sodelavka 
ZKO Slovenije. Nastopajoči so pokazali zavidljivo raven tudi pri 
zahtevnejših izvedbah. Gostiteljica, OŠ Dobova, je predstavila je 
vse svoje štiri zbore, za konec pa je občinstvo prisluhnilo koncertni 
vaji velikega zbora, (nic) 

Naša v F-duru 
Krško, 20. maja - KD Krško je imel priložnost gostiti (drugo) 

krstno izvedbo Maše v F-duru skladatelja Hermana Snijdersa, na 
kateri so sodelovali APZ Maribor, MePZ Živila Kranj in pihalni orke
ster KUD Pošta iz Maribora. Udeleženci so sprva predstavili del 
svojega repertoarja, zatem pa pod taktirko Simona Robinsona, zbo
rovodje APZ Maribor, in s solisti mariborske opere izvedli Mašo. 
Dogodek sodi v vrsto prireditev ob 47. kongresu CISM, mednarodne 
glasbene zveze, ki ga letos oktobra gosti Slovenija; pobudnik pre
miere pa je bil dirigent orkestra KUD Pošta Ervin Hartman, podpred
sednik CISM. Uprizoritvi je prisostvoval tudi avtor, (nic) 

Se ena razstava likovne kolonije 
Kostanjevica, 19. maja - V sklopu likovne kolonije Pomlad ob 

Krki in Savi je galerija Otočec pripravila drugo prodajno razstavo, 
in sicer v Lamutovem likovnem salonu. Na otvoritveni slovesnosti 
je številnemu občinstvu zaigrala mlada pianistka Maja Furst, pred 
pozdravnima govoroma ravnateljev galerij Božidarja Jakca in Oto
čec, Lada Smrekarja in Janeza Rozmana, pa je Jerica Pezdič reci
tirala pesem Lada Smrekarja Pomlad v Kostanjevici, (nic) 

Rudi Stopar pred Elektrotehnino trgovino v delu, kjer je sedaj 
Galerija v oknu 

Kulturno dogajanje r Sevnici 

Galerija v oknu 
Ključ galerije sevniške Elektrotehne SET je dobil 
kipar Rudi Stopar, ki je galerijo vodil in urejal že 

pred leti 

Sevnica, 19. maja - "Ponov
no smo oživeli pred več kot 
desetimi leti zamrlo Galerijo v 
oknu - najmlajšo te vrste. Za
kaj? Vodil nas je slogan: člo
vek - delo - kultura. Pomeni 
teh besed so stalnica življenja, 
ki dobiva v naši deželi še po
seben smisel," je med drugim 
ob otvoritvi povedal Franc 
Šraj. 

Otvoritveni slovesnosti sta 
prisostvovala tudi sevniški žu
pan Jože Peternel, ki je v govoru 
povzel značaj galerije, in gen. 
dir. Elektrotehne SET, g. Kam-
nar, ki je "galerijsko okno" v 
Elektrotehnini trgovini tudi od
kril. 

Franc Šraj: "Rudi Stopar je v 
Sevnici vsestranska kulturna 
stalnica že desetletja. S svojim 
delom razbija meje obrobja kul
turniških dogajanj Sevnice, pri-
merjaje z drugimi, večjimi kraji 
naše domovine. Je porok, da bo 
Galerija v oknu ob poplavi vseh 
mogočih galerij, ki životarijo 
same zase, ozaljšala obraz naše 
ponudbe, istočasno pa Sevniča-
nom mesečno prinesla informa
cijo o Stoparjevi ustvarjalnosti, 
z njegovimi gosti pa širši in glob
lji pogled v likovna dogajanja 
slovenskega, občasno pa tudi 
tujega prostora." 

"Za svojega prvega gosta v 
ponovno rojeni Galeriji v oknu 
sem izbral kiparja Miroslava Žu
pančiča iz Okučanov na Hrva
škem. Rad bi poudaril, da je Miro 
moj dober prijatelj in da me je 
prvi dan vojne v Sloveniji prosil, 
naj mu pošljem slovensko zasta
vo, da bo v Okučanih in Novi 
Gradiški začel akcijo za pomoč 
Sloveniji. Zdaj se rad pošali, da 
je akcijo dobro začel, pa je bilo 
vojne že konec. Na žalost pa se 
je zanj šele začela. Videl je stvari, 
ki jih človeški, sploh pa umetni
ški duh ne dojame, temveč ab
sorbira kot moreče sanje. Srbi 
so mu porušili dom, s katranom 
premazali in z avtomati razstrelili 
celo kolekcijo skulptur, ki jih je 
imel pripravljene za razstavo v 
Rimu. Miro je kljub vsemu ostal 
optimist. Ko so Okučani ostali v 
plavi coni, je odšel v Zagreb, kjer 
je že bila njegova družina. Tu 
kipari, ustvarja in čaka na povra-
tek domov. Ob pogledu in doži
vetju njegovih kipcev mu to že
lim tako, kot je on želel z našo 
zastavo," je o svojem gostu po
vedal Rudi Stopar. 

Prihodnji mesec bo v galeriji 
gostoval umetnik Janez Zorko, 
ki že trideset let živi in dela v 
Parizu, (dama) 

SI ŽELITE AKTIVNIH POČITNIC? 
Vpišite se v poletno šolo angleškega jezika 

od 3. do 7. julija 1995 v Krškem. 
Prijave in informacije: Posavski center za permanentno izo
braževanje Krško, CKŽ 15, 68270 Krško, tel. 0608/ 31-152 in 
22-811, najkasneje do 30. maja. 

POSAVSKI 
PLESNI KLUB' 

KRŠKO k PLESNA ŠOLA LUKEC 
KRŠKO 

PPK Lukec in Plesna šola se zahvaljujeta pokroviteljem in 
sponzorjem, ki so omogočili organizacijo Z.memorialnega 
plesnega turnirja "TANJA FBLJA" v družabnih plesih za 
osnovnošolce. 
Pokrovitelji; PIVOVARNA LA$KO, OBRTNA ZADRUGA 

RESA, OKREPČEVALNICA OAZA 
SENOVO, PBB KOPRIVNICA d.o.o. 

Darila so prispevali: Imperial Krško, Hovič sadje zelenjava 
Brežice, Sxfy: zelenjava Tdat Ameri Krško 

fltnnST 
GRANIT d.oux, 68250 Brežice 

Cesta bratov Orjakov 50 
tei & fax: 0608/61-266 

TRGOVINA Z GRADBENIM 
MATERIALOM IN ŽELEZNINO 

NUDIMO V A. Al: 
- gradbeni material 
- stavbno pohištvo 
- izolacije 
- ekkrro material 
- material za centralno ogrevanje 

- jub program 
- sanitarna keramika 
- orodje 
- bela tehnika 
- vodovodni material 
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••Osnovno izhodišče 
n a m j e znanje 4 4 

Šent jernej , - Šent jer-
nejska osnovna šola j e znana 
ko t pr i je tna in odpr ta , za to 
smo se pogovor i l i s t amka jš 
nj im ravnatel jem Pavlom Tur
kom o t e m , kako poteka n j iho
vo pedagoško živl jenje: 

"V šolstvu je zdaj ogromno 
sprememb - pri nas jih uvajajo 
institucije kot Pedagoški inštitut 
in Zavod za šolstvo ter druge 
ustanove: Diferent; Rokus, Di-
dacta - vendar mi ne skočimo 
takoj na noge. Praksa je pokaza
la, da so novosti sicer zanimive, 
vendar se jih obdrži bolj malo. 
Ne uvajamo jih na široko; posa
mezniki jih preizkusijo, nato pa 
svoje izkušnje prenesejo na ko
lektiv. 

Pred leti smo začeli z miselni
mi vzorci; Marija Gabrijelčič je 
prišla sem, še preden je napisala 
svojo knjigo, z nami sodelovala 
in metodo preizkušala - vraslo 
se je in je ostalo za zmeraj. Izva
jamo tudi nivojski pouk; učitelji 
strukturirajo učno snov v razre
du. V sedmem in osmem razre
du, kjer imamo po tri oddelke, 
pa pri matematiki in slovenščini 
občasno delajo nivojsko v sku
pinah, poskusili smo tudi pri an
gleščini. Žal pa nastaja pri takem 
načinu dela problem s kadrom. 
Na razredni stopnji imamo inte
grirani pouk, v prvih treh razre
dih pa imamo po en oddelek 
vključen v projekt opisnega oce
njevanja, kar se v Sloveniji moč
no uveljavlja. Učencem nudimo 
dopolnilni in dodatni pouk ter 
mnogo interesnih dejavnosti. 

Velikih projektov se ne loteva
mo, drobna stvar je v šoli enako 
pomembna. Osnovno izhodišče 

nam je znanje; otroka moramo 
pripraviti, da bo še naprej nor
malno delal, vsem moramo 
omogočit i nadaljnje izobraževa
nje, tistim s težavami ali celo 
motnjami pri učenju in bolj spo
sobnim. Uspeh svojih učencev 
spremljamo tudi naprej, z rezul
tati smo zadovoljni. 

Na šoli nudimo različne intere
sne dejavnosti (kar 60), najbolj 
uspešni smo na špotrnem in kul
turnem področju. Šolarji tekmu
jejo tudi v znanju predmetov." 
(nic) 

vsak dan 
ob 19. in 21. ur i 

N O V I C E 

vsak ponedeljek ob 18. uri 
O T R O Š K A O D D A J A 

in po N O V I C A H 
Š P O R T N I P R E G L E D 

vsak torek ob 20. uri 
C E L O V E Č E R N I F I L M 

in NOVICE ob 21.30 

vsako soboto 
tedenski pregled 

O D S O B O T E D O S O B O T E 
in 

m l a d i n s k a o d d a j a 
M K C T V 

Tudi tok ra t so imel i delavci 
notranjega minist rs tva UNZ 
Krško kar polne roke dela. Po
novno so zabeleži l i nekaj neu
spel ih po iskusov i legalnega 
prehoda državne meje, zaple
nili so nekaj orož ja, obravna
vali par p rometn ih nesreč... 

887 sadik konoplje 
Kriminalisti so v sodelovanju 

s policisti PP Sevnica dne 12.5. 
opravili hišno preiskavo na pod
lagi odredbe Okrožnega sodišča 
Krško pri M.L. iz Sevnice. Pri 
preiskavi so našli kar 887 sadik 
indijske konoplje, ki so jih tudi 
zasegli. 

Bogatejši la 30.000 
Neznani storilec je prišel 13.5. 

do gostinskega objekta Metulj
ček na Logu pri Sevnici. Odtrgal 
je ključavnico ter vstopil v lokal. 
Nato je iz točilne mize odtujil sta
rejšo registrsko blagajno in tako 
lokal oškodoval za cca. 30.000 
SIT. 

Na silo »lomil 
kar v 4 avtomobile 
Osumljeni J.D. iz Ljubljane je 

13. maja najprej na silo vlomil v 
osebni avtomobil znamke Golf, 
lastnika L.M. iz Brežic, pregledal 
notranjost avtomobila in vzel 
bančno kartico tekočega računa 
Ljubljanske banke in 13 pripada
jočih čekov. Lastnika je oškodo
val za cca. 200.000 SIT. Še isti 
dan je vlomil še v osebni avto
mobil M.S. iz Brežic in mu odtujil 
več osebnih dokumentov, ban
čno kartico in čeke, s tem ga je 
oškodoval za cca. 30.000 SIT. 

Iz osebnega avtomobila A.S. iz 
Globokega je odnesel potni list. 
Vendar to še ni bilo zadosti. Is
tega dne je iz avtomobila T.S. iz 
Brežic odnesel osebni izkaznici 
njega in njegove žene. 

Neprimerna kitrost 
20. maja se je na Drnovem 

zgodila hujša prometna nesre
ča. A.J. , roj. 1974, je vozil osebni 
avtomobil po lokalni cesti iz 
smeri Drnovega proti Bregam. 
Ko je pripeljal v naselje Drnovo, 
je zaradi neprimerne hitrosti in 
vožnje preblizu desnega roba 
vozišča je z vozilom zapeljal pre
ko desnega roba vozišča na 
travnato površino in s prednjim 
delom vozila trčil v drevo. A.J. 
je v prometni nesreče zadobil 
hudo telesno poškodbo, prav 
tako pa sta se huje poškodovala 
tudi oba sopotnika in sicer S.P., 
roj. 1982, in I.K., roj 1977. 

Ilegalno v Slovenijo 
Državljana Hrvaške K.J. in 

S.J. sta 12. maja z osebnim av
tomobi lom ilegalno prestopila 
državno mejo, in sicer preko be
tonskega mosta čez reko Sotlo 
izven naselja Stara vas pri Bizelj-
skem. Zoper navedena sledi 
predlog sodniku za prekrške. 

Na poti k iztretnitvi 
Policisti PP Krško so 24. maja 

pridržali do iztreznitve F.R., ker 
je doma pijan razbijal krožnike 
ter skozi vrata zmetal jedilni pri
bor, ženi pa je grozil s pretepom. 
Ob prihodu policije na njegov 
dom je kršitelj še vedno kršil jav
ni red in mir ter opozorila, da naj 
preneha, ni upošteval. 

Litcrarno-novinarshi k r o t e k 
Na Osnovni šol i Šent jernej deluje l i terarno-novinarsk i krožek, 

ki ga sestavl ja 15 učencev višje s topn je , vodi pa ga uči te l j ica 
s lovenščine Ida Zagorc . Sestaja jo se po pot reb i . 

Člani krožka zbirajo in sestavljajo tekste za šolsko glasilo Naša 
pot, vodijo radijske oddaje, z nastopi sodelujejo na raznih priredi
tvah, pripravljajo intervjuje, sodelujejo na natečajih.., vse to z ljube
znijo in velikim veseljem. 

Petra Klepac iz 5. razreda: "Zelo rada pišem pesmi, predvsem 
z motivi iz narave, zadnje čase pa tudi o odnosih med ljudmi. Z 
mentorico krožka sva zbrali pesmi in jih izdali v knjižici Utrinki v 
besedah." 

Nataša Hr ibar iz 6. razreda: "Pri krožku mi je zelo všeč, ker se 
ukvarjamo z različnimi deli. Zelo rada pišem spise, še posebej, če 
si lahko sama izberem temo. Rada pa tudi recitiram in govorim po 
radiu." (Lea) 

Kulturno društvo Bohor-Kozje 

Folklorna skupina 
Kozje, maja - T r i d e s e t akt iv

n ih č lanov pleše že 12 let. Do 
sedaj so pripravi l i t r i celove
černe koncer te in števi lne na
s tope v d o m a č e m kra ju in šir
šem s lovenskem pros to ru . 
Vel iko naporov v lagajo v oživ
l janje in pr ikaz l judsk ih ob iča
jev, ki ima jo na t e m pros toru 
do lgo le tno t rad ic i jo . 

Skupina pleše kozjanske, šta
jerske, prekmurske, gorenjske in 
belokranjske plese. Za vsakega 
imajo potrebne noše in drugo 
opremo. Vodijo jih predsednik 
Franci Rupret, Slavica Blažič je 
mentor in postavlja plese, ter Ja
sna Sok, ki skrbi za postavitev. 

Franci Rupret: "Zagotavljam, 
da je to najbolj aktivna skupina 
našega kulturnega društva. V 
marsičem smo posebneži, saj 
smo hitro ugotovili, da se pri ple
sih ne da izumiti česa revolucio
narnega, temveč se jih lahko le 
bolj ali manj originalno posne-

Jasna Sok: "Glavna zanimi
vost, ki odstopa od drugih po
dobnih skupin, je prav gotovo 
obdelava in postavitev raznih 
ljudskih običajev iz bogate kul
turne dediščine Kozjancev v naš 
repertoar. Ti običaji so bili v pre
teklosti zelo živi. Žal sta jih čas 
in tehnični napredek izpodrinila. 
Da so ušli pozabi, imajo največ 
zaslug v Kozjanskem parku, saj 
smo jih tam zapisovali in analizi
rali. Postavitev na oder, v neti
pično okolje, pa je povsem nov 
izziv." 

Slavica Blažič: "Kozjanski 
plesi so bili dolga leta v Sloveniji 
manj znani in zapostavljeni. 
Zadnje čase pa zaradi posebno
sti postajajo vse bolj zanimivi. 
Posebnost kozjanskih plesov so 
zvezde, ki se plešejo v troje: en 
plesalec in dve plesalki, ki se 
veselo vrtita okoli plesalca. Fan
tje pa se prav tako radi postav
ljajo s svojo fantovsko zvezdo." 
(Toni) 

Predi izidom knjige 

Vinogradništvo 
na Bizel jskem nekoč in danes 

Letos na mar t inovo naj b i i z 
šla p reko 100 s t ran i obsežna 
knj iga Z nas lovom Bizel jsko 
nekoč in danes, za ka tero so 
mater ia le zbi rali učenc i in d e 
lavci OŠ Bize l jsko, sodeloval i 
so tud i o t roc i in delavke vzgo j 
no varstvene eno te ter m n o g i 
kra jan i . Pri zb i ranju in ure janju 
gradiva sta pomagl i tud i s t ro 
kovn i sodelavk i Ivanka Počkar 
in Mi lena Rozman. 

Kn j iga , k i j e tik p r e d t i s k o m , 
bo oboga tena z barvn imi in 
č m o - b e l i m i fo togra f i jami , r is 
b a m i in s l ikami , rokop is i in 
gra f ikon i . Predvidena nak lada 
je ok rog 500 izvodov. Po bese
dah g lavne uredn ice Mihaele 
Balon bo v kn j ig i po t rebno le 
še neka j redakc i jsk ih in lek
to rsk ih opravi l , d rugače pa 
ima knj iga že svo jo ob l iko. (Ga-
lex) 

VNICA 

frekvenca: 
96,7 MHz 

105,2 MHz 
Naše oddaje 

lahko poslušate vsak dan 
med 15. in 19. uro, 

ob sobotah med 15. in 24. 
in ob nedeljah od 10. ure dalje. 

BREŽIŠKA PORODNIŠNICA 
Tokra t vam lahko posredu jemo poda tke o ro jstv ih v brežiški 

porodn išn ic i le od 15. pa do 19. maja . V t e m času so v brežišk i 
porodn išn ic i rodi le : Suzana Horželj iz Hrastja - deklico, Mojca 
Cizelj z Glogovega Broda - Luko, Antonija Novak s Senovega -
dečka, Božena Hovič iz Brežic - dečka, Jožica Marinič iz Krškega 
- Uroša, Fatima Hrnčič-Jurakovič iz Krškega - deklico in Polona 
Kovačič z Malega Vrha - dečka. 

Jože M a r i n e v Celovcu 
in na Majskem salonu 

Celovec, 15. maja - Do 19. 
juni ja bo v galeri j i "Av la " na 
celovški univerzi odpr ta p ro 
dajna razstava sl ik Kostan je-
vičana Jožeta Mar inča. 

Otvoritve sta se ob gostiteljih 
udeležila tudi slovenski general
ni konzul v Avstriji in krški župan 
Danilo Siter, kostanjeviški som-
mellier Otto Sevšek pa je pripra
vil strokovno promocijo dolenj
skega cvička in letošnjega kralja 
cvička, ki so ga ravno ta čas 
okronali v galeriji cvička v kosta-
njeviškem samostanu. Celovška 
univerza praznuje svojo 25. 
obletnico in vrsta priložnostnih 
slovesnosti, predavanj... bo pri
tegnila številne obiskovalce. 

Zato lahko Marinčevo razstavo 
z naslovom "Ekspresije narave" 
štejemo za pomemben prodor v 
kulturno javnost izven Slovenije. 

Hkrati pa je ravno pred nekaj 
dnevi prišla tudi novica, da je 
akademski slikar Jože Marinč 
med letošnjimi dobitniki nagra
de v Majskem salonu galerije Ri-
harda Jakopiča. Gre za eno po
membnejših nagrad v državi, ki 
jo podeljuje Zveza društev likov
nih umetnikov Slovenije. Žirija je 
med devetdeset udeležencev 
letošnjega Salona podelila eno 
veliko nagrado, dve nagradi in 
dve priznanji. Po številu doseže
nih točk se je Marinč prebil na 
drugo mesto, (ika) 

Pihalni orkester Kapele 

Ob praznovanju 
visokega jub i le ja 

Pihalni orkester Kapele (mnogi ga imenujejo kar gasilska godba) 
letos praznuje 145-letnico delovanja in sodi med najstarejše pihalne 

Nastop Pihalnega orkest ra Kapele ob otvor i tv i se jma obrt i in 
podjetn iš tva v Brežicah. 

orkestre v Sloveniji. Visok jubilej bodo obeležili 22. julija s slavnos
tnim koncertom, pripravljajo pa še vrsto zanimivosti. 

Orkester šteje 45 članov, od tega 4 ženske, povprečna starost 
je 23 let, kar pomeni, da je to mlad in perspektiven orkester, vodi 
pa ga dirigent Franc Arh. Kapelčani se udeležujejo tudi tekmovanj 
pihalnih orkestrov Slovenije in uspešno nastopajo v drugi kakovostni 
skupini. Veliko igrajo tudi ob mnogih priložnostih, kot so proslave, 
parade, ob veselih in malo manj veselih prigodah, veliko pa tudi 
gostujejo doma in v tujini. (Galex) 

V štirih dneh Har pet predstav 
Gledališka dejavnost 

na OŠ Senovo 
Senovo, maja - V št i r ih dneh 

smo bi l i pr iča kar pe t im p red 
s tavam, ki so j ih izvedli č lani 
g ledal išk ih skupin na OŠ Se
novo. Najprej so se predstavi l i 
zdravn ikom v okv i ru Bogata
ševih dn i , v sobo to so se p red 
stavil i k ra janom z dvema 
predstavama in v ponedel jek 
še sošo lcem z dvema. 

Na Bogatajevih dnevih so 
predstavili recital £• aktualnim 
naslovom Od nasi l ja* nenasilju. 
Gre za posrečeno postavitev 
psihološko zelo napetega in glo
bokega protesta proti nasilju. 
Zelo zanimiva scena je bila v po
polnem sozvočju z uporabljeni
mi teksti. 

Na ostalih predstavah pa sta 
se gledališki skupini predstavili 

s komedijo. Najprej se je z otro
ško detektivsko komedijo "Po
zor, črna marela" predstavila 
skupina "Fičfirič". Gre za mlajšo 
skupino, ki šele stopa na pot 
igranja in se pripravlja, da bo v 
bližnji bodočnosti prevzela vlo
go starejše, zelo uspešne skupi
ne. 

Igralci skupine "Brez zadrege" 
so se predstavili s sodobno v 
treh dejanjih komedijo "Kralj v 
časopisu", kjer imajo igralci 
možnost, da resnično prikažejo 
vse svoje igralske sposobnosti. 
Pohvala velja slehernemu od 
njih. 

Recital in obe igri je režirala 
učiteljica Boža Ojsteršek, za 
sceno pa je poskrbela učiteljica 
Greta Hostnik. (Toni) 

¥VZ Brežice 

Aktivnosti ob koncu šolskega leta 
N Brežice, maja - Ob bl ižajo
č e m se koncu šolskega leta v 
brež iškem vr tcu poteka niz 
zanimivih akt ivnost i za o t roke. 
Malošolar j i so že opravi l i za
kl jučni izlet v Ljubl jano, kjer 
so si v Lu tkovnem gledal išču 
ogledal i igr ico Svetlane Maka-
rovič Korenčkov palček, ob i 
skali pa so tud i živalski vr t . 

24 planincev - cicibanov se 
bo konec meseca (23.-25.5.) 
odpravilo na taborjenje na Kal. 

Tam bodo hodili na izlete, opa
zovali naravo, spoznavali osno
ve planinstva, utrjevali zdravje, 
vztrajnost, samostojnost, iz
najdljivost in ustvarjalnost. 

29. maja se bodo v slavnostni 
dvorani brežiškega gradu pred
stavili vsi trije pevski zborčki, ki 
so delovali v vrtcu Brežice pod 
vodstvom Betke Križanič iz glas
bene šole ter vzgojiteljic Silvije 
Molnar in Gordane Pšeničnik. 
Nastop so poimenovli "Poj z me
noj". (Galex) 
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RK Lisca : RK In ter ie r 
14 : l O (0:10) 

V sevniški športni dvorani sta se v sredo v drugi finalni tekmi z vstop v 1 
SRL pomerili domači rokometaši Lisce in krški Interier. V zanimivi in borbeni 
tekmi so bili Krčani prepričljivo boljši in se zasluženo uvrstili v 1. SRL. V 
začetku srečanja so domači povedli, nato pa so pobudo prevzeli Krčani, ki 
so vodstvo povečevali do konca tekme. Pri Interierju se je izkazala vsa ekipa, 
še posebej dobro pa so igrali vratar Imperl, mladi Levičar in Mašič, ki je v 
dresu Interierja pokazal najboljšo igro. Tudi igralci Lisce so naredili dober 
vtis, saj so se športno borili, žal pa trenutno nimajo ekipe, ki bi se lahko 
enakovredno kosala z Interierjem. Na koncu je treba pohvaliti tudi sevniške 
in krške navijače, ki so s športnim vzpodbujanjem pripomogli, da sta se obe 
tekmi končali brez zapletov. 

RK Lisca: Gradišnik, Povše, Mijovič 2, Šunta 2, Plazar, Rantah 1, Sečki 
1, Lupše 3, Simončič 3, Novak 2. 

RK Interier: Imperl, Papež 1, Keše, Iskra 4, Mašič 6, Martincič 1, Bogovič 
3, Urbane, Kukavica 2, Levičar, Pire, Dragar 3. (J.A.) 

VSEM NAVIJAČEM KOŠARKAŠKEGA IN ROKOMETNEGA 
KLUBA INTERIER KRŠKO, KI SO Z IZREDNO ORGANIZIRA
NIM IN ŠPORTNIM NAVIJANJEM POMAGALI PRI USPEHU, 
KI STA GA OSVOJILA KLUBA V MINULI SEZONI, SE ISKRE
NO ZAHVALJUJEMO. 

Uprava KK Interier in Uprava RK Interier 

Arslanagič zapušča In te r ie r 
Trener Interierja, prof. Abas Arslanagič, ki je pripeljal ekipo v 1. SRL, bo v 

teh dneh zapustil Interier in prevzel eno najboljših rokometnih ekip na svetu, 
Badel Zagreb. 

Abas Arslanagič: "Vesel sem, da smo v teh kratkih treh mesecih dosegli 
zastavljeni cilj in se uvrstili v 1. SRL. Interier ima perspektivno ekipo, ki se 
bo z nekaterimi okrepitvami borila za sredino lestvice. V Zagrebu se mi je 
ponudila enkratna priložnost, trenirati eno najuspešnejših rokometnih ekip na 
svetu. Takšni priložnosti se ne morem odpovedati." 

Po besedah Draga Radeja trenutno tečejo razgovori glede trenerja z Josi
pom Glavašem, trenutno šefom strokovnega štaba pri zagrebškem Medveš-
čaku in nekdanjim pomočnikom trenerja mlade jugoslovanske reprezentance 
Abasa Arslanagiča. Skupaj sta osvojila naslov svetovnih mladinskih prvakov. 
(J-A.) 

In ter ie r pričakuje okrepi tve 
Skoraj gotovo je že, da bosta vrste novega slovenskega prvoligaša okrepila 

bosanski reprezentant Kobilica in Cvijič (Šešir Škofja Loka). Vodstvo Interierja 
se dogovarja tudi z domačimi igralci, ki igrajo v drugih prvoligaških klubih. 
Iščejo pa še kvalitetnega vratarja. Želja Interierja je sestaviti mlado perspek
tivno ekipo, pretežno domačih igralcev ter kvalitetnih okrepitev. (J.A.) 

KOŠARKA 
Kraljevič ostaja v In ter ie r ju 

Do zaključka prestopnega roka (31. maja) bodo znani vsi prestopi domačih 
igralcev v slovenski košarkaški ligi. Tudi Interier Krško pričakuje nekaj kvali
tetnih okrepitev. V pogovoru z Dragom Radejem smo izvedeli, da se bo ekipa 
Interierja okrepila z nekaterimi mladimi slovenskimi reprezentanti. Triletno 
pogodbo z Interierjem je že podpisal mladinski reprezentant Igor Kukič (21 -let
ni, 204 cm visoki krilni center KK Koper). Pogovori tečejo še z mladinskima 
reprezentantoma Alešem Kuncem iz Slovana in Valterjem Jeklinom iz Olimpije. 
V ekipi bosta še eno sezono ostala Kraljevič in Ademi. Temnopolti Stevens 
pa se bo o nadaljnjem sodelovanju odločil sredi junija. Za ostale tujce se 
bodo odločili, ko bodo znani vsi domači igralci. Za prvega trenerja se dogo
varjajo s Tomom Mahoričem, bivšim pomočnikom trenerja Smelta Olimpije 
in sedanjim pomočnikom trenerja državne reprezentance. Pogovori pa tečejo 
tudi z dosedanjim trenerjem Duričem, ki naj bi ostal v klubu kot pomočnik 
trenerja. (J.A.) 

NK Krško : NK Unior Zreče 
1 : 1 (1:1) 

V zadnjem 20. krogu prvenstva MNZ Celje v članski konkurenci so Krčani 
gostili novega prvaka iz Zreč in mu zaželeli uspeh v kvalifikacijah za vstop 
v 3. slovensko ligo. Čeprav tekma ni imela večjega tekmovalnega pomena, 
so gostje začeli zelo napadalno, domači igralci pa so se jim uspešno upirali, 
tako da so lahko gledalci gledali pravo prvenstveno tekmo. Povedli so domači 
z zadetkom Molana po podaji Vešligaja. Ob koncu prvega dela pa so gostje 
izenačili in v 66. minuti tudi povedli. V nadaljevanju so Krčani zaigrali dobro 
in rezultat izenačili. Strelec je bil Pire iz prostega strela. 

Krčani so v zadnji četrtini prvenstva zabeležili zmagovito serijo, saj so v 
petih tekmah osvojili 9 točk (od 10 možnih), z razliko v golih 14:3. To je res 
lep uspeh pomlajene krške vrste in dobro izhodišče za prihodnost krškega 
nogometa. 

NK Krško: Stritar, Cedilnik, Rabič, Gabrič, Voglar, Omerzu, Molan, Vešligaj, 
Pire, Zakšek, Bovha (Dvorančič). 

V 10. zadnjem krogu letošnjega prvenstva MNZ Celje, skupine B za kate
gorijo mlajših dečkov je Krčanom manjkal le kanček športne sreče in pravičen 
sodnik za uvrstitev v finale MNZ Celje. V odločilni tekmi jim ni uspelo premagati 
odlične ekipe iz Zreč. Rezultat: NK Krško - NK Zreče 1:1(1:0). Krški fantje 
so bili boljši nasprotnik, povedli so s sijajnim zadetkom Sintiča iz prostega 
strela, držali rezultat in igro, vendar pa so v končnici prejeli zadetek. V zadnji 
minuti srečanja še kar dobri sodnik naredil pravo krivico domači ekipi, ko jih 
je oškodoval za čisto enajstmetrovko. Žal pa so napačne sodniške odločitve 
sestavni del nogometne igre ter tudi solze in jeza niso pomagali. Tako je, po 
mnenju nogometnih strokovnjakov, izredno talentirana generacija krških mlaj
ših dečkov ostala brez zasluženega finala. 

Za Krčane so nastopili: Kovačič, Koles, Jeličič, Abram (Gošek), Butina 
(Šebalj), Rusič, Pilipovič, Nadarevič, Naglic. 

V konkurenci starejših dečkov so Krčani razočarali in izgubili proti gostom 
iz Zreč visoko 6:1. Častni zadetek za domače je dosegel Mujakič. (Pilip) 

HALI M0C0MET 
Rezultati 17. predzadnjega kola malonogometne lige v MNZ Celje: 

Straus 88 - Sportklub 1 : 4, Dnevi želja - Juventus Maco 3 :12 , Galero 
- Allo, Cafe Pole 10 : 1. 

Vrstni red: Juventus Maco 31, Sportklub 27, Aranžerji 16, Dnevi želja 
16, Allo, Cafe Pole 15, Galero 14, Straus 13, Goldhorn 7, Rebus 6. (Pilip) 

Drugo mesto Boštjana Arha 
Črenšovci, 20. maja - Na državnem prvenstvu v streljanju s serijskim 

zračnim orožjem so med 32 ekipami nastopili tudi pionirji SD Leskovec, SD 
Kruno Brežice in SD Heroj Marok Sevnica. Velik uspeh je dosegel Leskovčan 
Boštjan Arh, ki je osvojil 2. mesto. Ekipa Leskovca se je po pričakovanju 
odrezala nekoliko slabše (13. mesto), dobro pa so nastopili mladi Brežičani, 
ki so osvojili 14. mesto. 

Rezultati ekipno: 1. Juteks 545, 2. Mrož 337, 3. Krn 532, 13. Leskovec 
515, 14. Kruno 510, 27. Heroj Marok 473. 

Rezultati posamezno: 1. Fajdiga 188, 2. Arh B. (Leskovec) 186, 3. Šelekar 
183, 39. Zakšek E. (Kruno) 173, 41. Zorko (Leskovec) 172, 50. Šumej 
(Leskovec) 170, 54. Zakšek I. (Kruno) 169, 62. Čari (Kruno) 168, 64. Kržan 
(Leskovec) 168, 82. Pacek (Leskovec) 165, 83. Arh G. (Leskovec) 164, 
91. Košmrl (Marok) 162, 101. Kosem (Marok) 157, 105. Petan (Marok) 
154, 116. Salmič (Leskovec) 129. (J.A.) 

Slapšakova nastopila v Atenah 

KARATE 
Stopar najboljši Slovenec 

Pariz, maja - Slovenska karate re
prezentanca je nastopila v Parizu na 
12. mednarodnem karate Grand prix 
turnirju v športnih borbah in osvojila 
2. mesto ter pokal Bondy za osvoje
nih 12 medalj (1 zlato, 5 srebrnih in 
6 bronastih). Na turnirju je nastopilo 
tudi 10 sevniških karateistov. 

Najboljši predstavnik slovenske re
prezentance je bil 15-letni Sevničan 
Marko Stopar, ki je v športnih borbah 
v kategoriji do 50 kg osvojil 1. mesto. 
Marko je vse svoje tekmece gladko 
premagal in se na koncu v finalu sre
čal s slovaškim tekmovalcem. Od 
slovenskih klubov je največ medalj 
Karate klub Sevnica in sicer 4 meda

lje, od tega 1 zlato Marko Stopar, 1 
srebrno Sašo Vaš ter 2 bronasti me
dalji Besim Dautbegovič in Silvo Ko
želj, ki je osvojil 3. mesto v absolutni 
kategoriji članov. Odlično borbo sta 
prikazala tudi Denis Orač, ki je končal 
tekmovanje šele v polfinalu in zasedel 
solidno 5. mesto v kategoriji dečkov 
letnik 82/81 do 50 kg, in Dejan Ura-
njek, ki je vse tekmece iz kola v kolo 
premagoval in klonil šele v polfinalu 
proti močnejšemu nasprotniku. Na 
koncu se je zadovoljil s 5. mestom v 
kategoriji dečkov letnik 80/79 do 65 
kg. To je bil doslej največji uspeh 
sevniških karateistov na mednarodni 
sceni. (Galex) 

Slovenska karate reprezentanca z osvojenim pokalom 

Seminar Enverja Idr iz i ja 
Karate klub Brestanica pripravlja 3. junija v športni dvorani OŠ Adama 

Bohoriča v Brestanica seminar odprtega sistema, ki ga bo vodil karateist 
Enver Idrizi, viceprvak sveta, dvakratni prvak Evrope in dvakratni vicešam-
pion Evrope. Vabljeni vsi zainteresirani karateisti iz Slovenije. (Galex) 

Državno prvenstvo 
Sevnica, 20. maja - Karate klub 

Sevnica je vzorno organiziral državno 
prvenstvo v katah in športnih borbah 
za dečke in deklice. Nastopilo je več 
kot 400 tekmovalcev iz 30 klubov. 
Najuspešnejši so bili tekmovalci in 
tekmovalke KK Kolektor iz Idrije, ki 
so skupaj osvojili 16 medalj. Častitlji
vo 2. mesto so zasedli domači kara
teisti, ki so osvojili 11 medalj. V gene
ralni razvrstitvi dečkov pa so osvojili 
1. mesto in naslov državnih prvakov 
za leto 1995. 

Pri dečkih sta bila najuspešnejša 
Marko Stopar, ki je osvojil 2 zlati in 
1 bronasto medaljo, ter Denis Orač, 
ki je osvojil 1 zlato in 2 bronasti me
dalji. Tekmovalca sta dokazala, da 
sodita v vrh slovenskega in evrop-

za dečke in deklice 
skega.karateja, saj v zaunjem obdo
bju tudi na mednarodnih grand prix 
turnirjih osvajata medalje. 

Od posavskih klubov so bile uspe
šne tudi tekmovalke KK Brestanica, 
še posebej pa je izstopala Karolina 
Racman, ki je zabeležila dve zmagi, 
v katah in v borbah. Tina Sluga je 
zmagala v borbah in bila četrta v ka
tah. Njena sestra Tanja pa je v borbah 
osvojila 3. mesto. Vesna Požun je 
bila tretja v Katah. 

Sevniški karateisti so v kategorijah 
dečkov v katah posamezno in ekipno 
ter športnih borbah posamezno 
osvojili skupno 11 medalj, od tega 3 
zlate, 1 srebrno in 7 bronastih. Štiri
krat so še osvojili nehvaležno 4. me
sto, dvakrat pa so bili tudi peti. (Ga-
lex) 

ATLETIKA 
Državni rekord Suzane Kos 

Atleti AK FIT Brežice so uspešno 
nastopili na mitingu v Celju, kjer je 
Suzana Kos s skokom 276 cm zma
gala in postavila nov državni rekord 
v skoku ob palici. V isti disciplini je 
Jelka Levar zasedla drugo mesto 
(230 cm). Branko Grubič je zmagal v 
metu kladiva z odličnim rezultatom 
60,54 metrov, Silvio Jagič pa je z 
41,64 metri zasedel peto mesto. Tudi 
v moški konkurenci skoka ob palici 
je zmaga odšla v Brežice, saj je zma
gal mlajši mladinec Ivan Kostevc z 
odličnimi 440 cm, Boris Čurčič pa je 
s 340 cm zasedel šesto mesto. 

Nastopila je tudi vrsta mlajših tek
movalcev, ki so dosegli naslednje re

zultate: Sandra Planine - 13,64 (100 
metrov), 43,92 (300 m); Anja Cepin 
- 44,11 (300 m); Anton Teršelič -
41,21 (300 m); Jaka Vrtovšek - 42,82 
(300 m); llija Trajkovski - 43,25 (300 
m); Suzana Veličevič - 417 cm (skok 
v daljino); Dani Ošep je na 1000 me
trov zasedel četrto mesto z rezulta
tom 2.31,72. 

Iz ZDA, kjer je na šolanju najboljši 
brežiški skakalec ob palici, Jure Ro-
van, prihajajo razveseljive novice. 
Jure nastopa vsak vikend in dosega 
izvrstne rezultate. Na zadnjem nasto
pu je zmagal in dosegel nov osebni 
rekord - 525 cm. Konec maja pa se 
bo vrnil v domovino. (Galex) 

Na 9. tradicionalnem mitingu Akro-
polis 95 v Atenah sta med 300 plaval
ci in plavalkami iz 14 držav nastopila 
tudi državni reprezentant Jure Bučar 
in Krčanka Urša Slapšak. Zanjo je bil 
ta nastop še posebej pomemben, saj 
se zaradi priprav v Dolenjskih Topli
cah ni mogla udeležiti mednarodne
ga mitinga na Dunaju. V Atenah je 
dosegla naslednja rezultata: 15. me

sto na 50 m prosto s časom 28,39; 
16. mesto na 100 m prosto s časom 
1:01,97. 

Urša se mitinga v Atenah brez 
sponzorjev ne bi mogla udeležiti, zato 
se za pomoč zahvaljuje Resi Krško, 
IR inženiringu Krško, Termam Čatež, 
Steklarstvu Resnik Krško, Parketar-
stvu Pire Krško, Pnevmotrgu Molan 
Krško, Steklarstvu Vučajnk Krško in 
MKI Požgaj Senovo. (Galex) 

PLES 
Drugi plesni memoria l Tanje Felja 

Senovo, 20. maja - Množičnost 
tekmovalcev in gledalcev sta prvi 
značilnosti tega memorialnega turnir
ja. Dobra pripravljenost plesalcev in 
bučno navijanje pa zagotovo druga. 

Kar 163 parov se je udeležilo dru
gega mamoriala Tanje Felja. Med 
temi so šteti tudi pari z internega tek
movanja plesnega kluba Lukec iz Po-
savja. Na memorialu so plesalci tek
movali v štirih starostnih stopnjah. 

V prvi kategoriji sta zmagala Rok 
Curhalek in Sara Polovic iz OŠ Dobo-
va, v drugi Nino Begtaševič in Anja 
Bračun iz OŠ Kozje, v treji Jernej Bo
žič in Anamarija Danko iz OŠ Lesko
vec in v četrti Aleš Bizjak in Natalija 
Felja iz OŠ Leskovec. 

Ekipni zmagovalci v vseh kategori
jah so bili plesalci OŠ Leskovec pod 
vodstvom mentorice Anice Antolič. 
Osvojili so prehodni pokal Tanje Fe
lja. Ta je tako prešel v trajno last ple
salcev OŠ Leskovec, ki so so bili na 
vseh dosedanjih turnirjih najboljši. 

Ob turnirju v družabnih plesih za 
osnovnošolce je potekalo klubsko 
tekmovanje PPK Lukec. Rezultati -
pionirji: 1. ST in LA Jala Piltaver in 
Tina Korber; 2. LA in 3. ST Marko 
Babic in Sanja Antolič: 2. ST in 5. LA 
Mitja Puntar in Jasmina Zakšek; 3. 
LA in 4. ST Mitja Stanič in Katja Zak
šek; 4. LA in 5. ST Uroš Rogič in 
Darija Albreht; 6. ST in LA Bogdan 
Špoler in Staša Puntar; 7. ST in LA 
Nejc Zvar in Nina Šmugoša; mlajši 
mladinci: 1. ST in LA Sebastjan Vo-
dlan in Urška Klakočar; 2. ST in LA 
Mitja Prah in Mateja Gane; 3. ST in 
LA Matjaž in Tina Brudar; 4. ST in 5. 
LA Matjaž Šauta in Marija ALbreht; 
4. LA in 5. ST Aleš Krivec in Ina Se
čen; 6. ST Klemen Škoberne in Nadja 
Vižentin. 

Plesni memorial je vzorno pripravil 
Posavski plesni klub Lukec pod vod
stvom Dušana Vodlana. (Toni) 

Tina in Jaka prvič v polf inalu 

Slovenska Bistrica, 21. maja - Jaka Piltaver in Tina Korber sta se z 10. 
mestom v ST plesih prvič uvrstila v polfinale državnega rating turnirja. Mlajša 
mladinca C razreda Sebastjan Vodlan in Urška Klakočar sta se uvrstila na 
6. mesto v LA in 10. mesto v ST plesih. (Galex) 

Športni ples med olimpijskimi disciplinami 
Javnost želimo obvestiti, da je bil 

8. aprila letos v Monacu športni ples 
sprejet med olimpijske športe. Vsem, 
ki se na kakršen koli način ukvarjajo 
s športom, je znano, kaj to pomeni. 

V imenu otrok - tekmovalcev in 
mnogih tistih, ki bodo vsak čas stopili 
na poti tekmovalcev, staršev in de
lavcev, ki skrbijo za razvoj plesa in 
kulture človeka, ki je ozko povezana 
s to dejavnostjo, prosimo širšo jav
nost za podporo vseh prizadevanj 
naših otrok, starih od 6 do 16 let, ki 
se z vsakodnevnimi treningi, obve
znostmi, potrebnimi za rezultate, tru
dijo in navsezadnje uživajo v plesu, 
tekmovanju in druženju v zdravih 
medsebojnih človeških odnosih. 

Ples v obliki športa je eden naj-
kompletnejših športov. Zahteva iz
redno disciplino vsakega plesalca na 
vseh življenjskih področjih, doma, v 
šoli, na treningih in tekmovanjih, kar 
pomeni oblikovanje karakterja v sme
ri delavnosti, samokontrole in disci
pline. K temu se doda: učenje plesne 
tehnike, od učenja osnovnih korakov 
do oblikovanja koreografije, kar za
hteva obvladovanje celega telesa 
preko nog, bokov, ramen, rok in gla
ve, se pravi vseh mišic, ki jih premore 
človeško telo. To popelje do spozna
nja, da se razvijejo umske sposobno
sti. 

Vse navedeno je potrebno potem 
še uskladiti s plesnim partnerjem. 
Šele ko je doseženo določeno "soži
tje" med gibi, karakterjem in tehniko, 
lahko posežejo plesalci po rezultatih. 

Veliko športov je, ki so na tak ali 
drugačen način atraktivni, aktualni ali 
medijsko odmevni. Kar se tiče aktual
nosti, športni ples čedalje bolj prido
biva na tem področju, vendar je to 
pogojeno z atraktivnostjo. To pa je 
povezano s tem, da javnost seznani
mo z atraktivnostjo, lepoto plesa, bo
disi koreografij ali oblek, da ne ome
nimo urejenosti deklet in fantov, ki 
skrbijo za svoj izgled na plesišču in 
zunaj njega, kar zopet pomeni skrb 
za osnovno človeško higieno in ure
jen videz, od pete do glave. 

Vse to nas pripelje do tega, da 
otroci, stari komaj šest let spoznajo, 
na začetku na igrav način, vse člove
ške vrline, ki jim bodo ostale vedno 
v spominu. 

In ravno tu leži atraktivnost tega 
res mladega športa v otrocih, ki ne 
bodo okusili vpliva slabe družbe, ki 

je žal prisoten v naših življenjih. Mož
nosti so, žal, so tako povezane z ma
terialnimi dobrinami, ki jih lahko ali 
želi družina žrtvovati za svojega otro
ka. Živimo vsi v času, ki so težki, 
bodisi finančno ali kakor koli drugače 
obremenjeni. 

Apeliramo, tako kot že tolikokrat 
doslej, na našo občino, v kateri ima 
naš klub sedež, pridite, oglejte si 
našo mladino ob 20. uri. Našli boste 
otroke, ki bodo, namesto da po cesti 
počnejo neumnosti, ustvarjali, se učili 
vse prej našteto, seveda najprej sami 
na sebi, vendar vse bodo lahko pre
nesli na svoje okolje, v katerem živijo. 

Apeliramo tudi na starše. Zakaj, se 
morda sprašujete? Je med nami vse
mi starši kdo, ki bi ne bil vesel uspeha 
svojega otroka, leska v očeh, nei
zmernega ponosa, ko otrok dobi pri
znanje ali celo pokal, ki ga bo hranil 
za vse življenje? Starši jim lahko to 
omogočimo, otroci pa to naredijo, 
vendar potrebujejo starše, da jih re
dijo. 

Poraja pa se zopet ena misel, zakaj 
pa ne bi mi odrasli poskušali stopati 
po poteh otrok? Zakaj pa ne bi starši 
in predvsem vsi drugi zaživeli s ple
som in tako pozabili na vsakodnevne 
tegobe? Ko smo bili mladi, smo bili 
veseli, da smo lahko šli na ples, kaj 
ni tako? Tam smo spoznali prve lju
bezni in tudi zakonskega partnerja. 
Kaj se ni vse začelo s polko ali val
čkom? Si nismo vsi želeli znati bolje 
plesati? Zakaj se potem ne bi dobili 
in združili? Leta? Niso ovira. Znanje? 
Saj ga imamo! 

Prosimo vas le, da tega ne jemljete 
kot reklamo za plesno šolo! Želimo 
le, da razmislite o tem, kajti vem, da 
je skoraj vsem ljudem glasba inspira
cija za delo. Ne poznamo človeka, ki 
ne bi poslušal glasbe ob delu, vožnji 
ali ob pomivanju posode, kuhanju! 

Prepričani smo, da boste vsi, ki 
boste prebrali naše razmišljanje, od
slej poslušali glasbo malo drugače, 
predvsem pa smo prepričani, da bo
ste začeli razmišljati, kako lepo bi bilo 
zopet skleniti roke in se objeti s svo
jim partnerjem kot ob prvem plesu, 
ki ne bo nikoli pozabljen, a kako težko 
ga je pričarati nazaj. A to le mislite! 
Nihče vam tega ne more vzeti, le po
živiti ga je treba znova in znova! 
Plesni pozdrav! 

Posavski plesni klub 
LUKEC 
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TRGOMOTO d.0.0. 
Trgovina, servis CKŽ 139 
teL 0608/22-442, KRŠKO 

PtAGGlO 
prodaja »n servis 

poobtašcen servis motornih koles: YAMAHA, TOMOS, 
Kavvasaki; rezervne dele za motorna kolesa; gume za 
motorna kolesa; motoma olja PENNASOL, MOTUL, 

brušenje cilindrov. 

PRIPOROČAMO SE S KVALITETO IN UGODNIMI CENAMI 

OBČINA KRŠKO 

O B J A V A 
NA PODLAGI PRIJAV, KI SO PRISPELE NA POZIV VSEM 
KRAJEVNIM SKUPNOSTIM, DRUŠTVOM, KLUBOM IN OR
GANIZACIJAM V OBČINI KRŠKO, OBJAVLJAMO PREDVI
DENE NASLEDNJE PRIREDITVE V MESECU MAJU 1995 

ORGANIZATOR 
PRIREDITVE 

TURISTIČNO-
HORTIKULTURNO 
DRUŠTVOZDOLE 

PLANINSKO DRUŠTVO 
BOHOR 

DKDSV0B0DASEN0V0 
PIHALNI ORKESTER 

TURISTICNO-
HORTIKULTURNO 
DRUŠTVOZDOLE 

DRUŠTVO VINOGRADNIKOV 
KOSTANJEVICA 

ŠPORTNO DRUŠTVO 
KOSTANJEVICA 

LOVSKA DRUŽINA 
BRESTANICA 

MASTERSTEAMKRŠKO 

DKD SVOBODA BRESTANICA 
DRAMSKA SEKCIJA 

TURISTICNO-HORTIKULTURNO 
DRUŠTVOZDOLE 

LOVSKA DRUŽINA 
BRESTANICA 

GLASBENA ŠOLAKRŠKO 
SIMFONIČNI ORKESTER 

OBČINSKA GASILSKA ZVEZA 
KRŠKO 

KOŠARKARSKI KLUB 
INTERIER KRŠKO 

AK. SLIKAR JOŽE MARINC 
KOSTANJEVICA 

VRSTA 
PRIREDITVE 

POHOD PO GRABNU 

JEZIKOVA NEDELJA 

SAMOSTOJNI KONCERT 
0B50-LETNICIZMAGE 

NAD FAŠIZMOM 

OŽIVLJANJE ROMARSKIH 
POTI 

TEDEN CVIČKA 
V KOSTANJEVICI 

11.TEK0BKRKI 
NA10KMIN21KM 

LOVSKA RAZSTAVA 

KOLESARSKI KRITERIJ 
"POMLADVBRESTANICI" 

DRAMSKO DELO OB PRAZN. 
50-LETNICE DR. SEKCIJE 

PRIKAZ KOŠNJE 

ZAKLJUČEK LOVSKE 
RAZSTAVE S HUBERTOVO 
MAŠO, PEVSKIM ZBOROM 

INROGISTI 

SAMOSTOJNI KONCERTI 

TEKMOVANJE MLADINE, 
ČLANOV IN ČLANIC 

KOŠARKARSKO PRVENSTVO 
0SN0VN0S. DOL. IN 

P0S.REG, 

LIKOVNA RAZSTAVA 
JOŽEMARINČ 

PREDVIDENI ČAS 
IN KRAJ PRIRED. 

02.05.1995 

07.05.1995 
KOČA NA BOH. 

09.05.1995 
D0MXIV.DIV. 
NASENOVEM 

14.05.1995 

12.,13.,14. 
05.1995 

KOSTANJEVICA 

21.05.1995 
KOSTANJEVICA 

26.05.1995 
GRAD BRESTANICA 

27.05.1995 
BRESTANICA 

27.05.1995 
DOM SVOBODE 

BRESTANICA 

28.05.1995 
RAVNE PRI ZDOLAH 

31.05.1995 
GRAD 

BRESTANICA 

MAJ 1995 
KRŠKO IN KOSTANJEVICA 

MAJ 1995 

MAJ 1995 
OŠLESKOVEC 

MAJ 1995 
ODPRTI ATEUE DOBE 1 

Obveščamo vse organizatorje prireditev, da bomo v NAŠEM 
GLASU vse leto za vsak mesec posebej objavljali vse večje 
prireditve na območju naše občine. Zato nam pravočasno spo
ročite vse potrebne podatke, mi pa bomo poskrbeli, da bo 
prireditev vključena v objavo. 
Hkrati obveščamo organizatorje, da bomo za naslednje leto 
pripravili Koledar prireditev v občini Krško v obliki brošure, 
zato že sedaj razmišljajte o vaših prireditvah, ki bi jih vključili 
v to brošuro. 

S T E K L A R S T V O 
ULICA DELOVNIH BRIGAD 26 
06373 LESKOVEC pri Kr ikom - Tel./fa*: 0606/33-150 

V* DUŠAN 
W * VUČAJNK 

VSE VRSTE STEKLARSKIH USLUG 
INPESTRA IZBIRA OKVIRJEV 

Delovni čas: 7 - 15h. sobota od 7 - 12h 

REPUBLIKA SLOVENIJA - UPRAVNA ENOTA K R Š K O 

o b v e š č a , 
da je Ministrstvo za ekonomske odnose in razvoj objavilo v 
Uradnem listu RS, št. 26/95 z dne 12.5.1995, na podlagi 9. 
člena zakona o spodbujanju razvoja demografsko ogroženih 
območij v Republiki Sloveniji (Ur.list RS, št. 48/90 in 12/92) 

A T E Č A J 
ZA DODELITEV SREDSTEV ZA SPODBUJANJE RAZVOJA 

DEMOGRAFSKO OGROŽENIH OBMOČIJ 
V REPUBLIKI SLOVENIJI ZA LETO 1995 
za namen: 
SOFINANCIRANJE IZDELAVE INICIALNIH RAZVOJNIH NAČ
RTOV IN POVRAČILA DELA STROŠKOV IZDELAVE PROJEK
TNE DOKUMENTACIJE (prvi odstavek 9. člena zakona). Razpis 
traja do 12. junija 1995. 
Zainteresirane obveščamo, da dobijo podrobnejše informacije 
na UPRAVNI ENOTI KRŠKO (tel. 22-771 pri gospe Mariji Kru-
šič). 

DARILNI BUTIK 

CKŽ 65A, KRŠKO 
-UNIKATNI IZDELKI IZ KRISTALNEGA STEKLA IN KITAJSKEGA 
PORCELANA TER KERAMIKE 

- BAMBUSOVE VRTNE GARNITURE IN OSTALO 
DEKORATIVNO POHIŠTVO 

-UNIKATNE SLIKE 
- KERAMIČNE SVETILKE TER PISANA IZBIRA 
OBLAČIL IN DODATKOV IZ INDUSKE SVILE 

-MODNI NAKIT 
Najlepša harmonija In toplina za vas In vaše najdražje 

v darilnem butiku OKARINA. 
Odprto vsak dan razen nedelje 

. od 8. ure dalle 

_r 

^PAPIROTI 
Nudimo usluge GRAFIČNEGA OBLIKOVANJA IN TI
SKANJA V KNJIGOTISKARSKI IN OFFSETNI TEH
NIKI v eno- aH večbarvnem tisku: prospekti, brošure, 
katalogi, časopisi, koledarji, etikete, različni obrazci... 

• 
Porabniki nevtralnih ŠPECERIJSKIH IN MANUPAK-
TURNIH VREČK lahko vrečke naročijo kadarkoli, saj 
jih imamo vedno na zalogi. Za potiskane vrečke pa se 
bomo dogovorih o dobavnem roku. Enako velja za ponud
bo VREČK ZA KRUH iz 40-45 gramskega rjavega rebra-
stega natron papirja, ki jih lahko tudi potiskamo. 

• 
Potiskamo OVOJNE IN DARILNE PAPIRJE za potre
be trgovskih hiš, manjših trgovin in cvetličarn v eno 
do pet barvnem tisku v fleksotehniki. Prav tako ustreže-
mo vašim potrebam po fleksotisku na tripleks folijah. 

• 
Vsem uporabnikom SPIRALNO NAVITIH KARTON
SKIH CEVI lahko ponudimo kakovostno izdelane kar
tonske cevi različnih dimenzij po zahtevali kupcev. 

• 
NOSILNE VREČKE v treh osnovnih formatih ter 5 in 
10 kilogramske DVOSLOJNE VREČKE izdelujemo iz 
belih ali rjavih kraft papirjev. Zaradi spoznanj o prija
znosti papirja je povpraševanje tolikšno, daje potreben 
predhodni dogovor za rok dobave. 

• 
Zagotavljamo vam dober servis in ugodne cene. 

• 
če smo pri Vas vzbudili zanimanje za našo ponudbo, 
prosim pokličite nas in potrudili se bomo, da zadovolji
mo vaše potrebe iz papirnega dela sveta. • \ 

PAPIB.OTI, Vse iz papirja, Krško d.o.o. 
Tovarniška 14, 68270 KBŠKO 

Telefon: 0608/22-002, 22-009 • Telefax: 0608/22-284 

NALI OGLASI 
Oddam poslovni prostor v 
izmeri 42 m2 na CKŽ 30 v 
Krškem. Tel.: 32-985. 
Kupim stanovanje rta Vidmu 
(Krško) v izmeri 40-50 m2. 
Tel.: 31- 743. 

Prodam dvoinpolsobno sta
novanje v Kostanjevici na 
Krki. Te!.: 068/25-672 (od t * . 
do 16, ure). 
Prodam hišo v Sevnici s CK 
in telefonom (450 m*}. Te l . 
82-507. 

Sadje Zelenjava 
JUskovee 

VAM NUDI SVEŽE SADJE 
IN ZELENJAVO PO 

KONKURENČNIH CENAH. 
DAJEMO KOLIČINSKI 

POPUST. 

"Kine servis" Breiice 
24. V. Ob 20.30 uri in 25., 26., 27. 
In 28. V. ob 18.30 uri: ULIČNI BO
JEVNIK, akcijski 
25., 26., 27., 28. in 29. V. ob 20.30 
uri: UTEMELJENI SUM, triler 
30. V.: ni predstav 
31. V. ob 20.30 uri: INTERVJU Z 
VAMPIRJEM, srhljivka 

Kine Šentjernej 
26. V. ob 20. in 22. uri: APRIL PRI
HAJA, drama 

Kulturni dem Krške 
25. V. ob 19. uri in 26. in 28. V. ob 
20. uri: VARUH ČASA, znanstvena 
fantastika 
26. in 28. V. ob 18. uri: JAKEC IZ 
DŽUNGLE, risanka 

Kine Kostanjevica 
27. V. Ob 20. in 22. uri APRIL PRI
HAJA, drama 
28. V. ob 20. in 22. uri FRANKEN-
STEIN, grozljivka 

OBČINA KRŠKO 

O B V E Š Č A 
vse zainteresirane pravne in fizične osebe, da je SAVAPRO-
JEKT Krško kot izdelovalec Programa za zapiranje rudnika 
Senovo v Uradnem listu objavil: 

PRVI URADNI POZIV 
zainteresiranim podjetjem, gospodarskim družbam in podjetni
kom posameznikom, ki imajo razvojne ideje in konkretne pro
grame, da jih ponudijo in izvedejo v sklopu programa zapiranja 
rudnika Senovo. 
Opredelitev Zakona je, da bo bodočim investitorjem, ki bodo 
v obdobju zapiranja rudnika (predvidoma 1995-2000) organi
zirali nadomestno proizvodnjo na Senovem ali zaposlili delavce 
rudnika (predvsem rudarje), podal možnost določenih ugodno
sti, kot so: 
- koriščenje obstoječih proizvodnih in infrastrukturnih objektov 

pod ugodnejšimi pogoji, 
- denarne spodbude za prezaposlovanje delavcev rudnika, 
- možnost koriščenja drugih sredstev pod ugodnimi pogoji 

(občinska sredstva, bančni krediti...). 
Evidentirani programi bodo upoštevani kot ena od osnov za 
opredelitev razvojne strategije Senovega v novih razmerah, kar 
lahko pomeni boljše izhodišče za hitrejšo uresničitev posame
znih programov. 
Prijava naj vsebuje povzetek poslovnega načrta, študije oz. 
investicijskega programa, iz katerega je razvidno: 
- opis investicije, 
- ocena predračunske vrednosti in predvideni viri financiranja, 
- število potrebnih delavcev, 
- ekološka primernost programa, 
- zagotovila glede tržne, tehnološke in ekonomske upraviče

nosti programa. 
Ker je rok za izdelavo Programa zapiranja rudnika Senovo 
omejen, prosimo zainteresirane, da svojo ponudbo oz. prijavo 
posredujejo v roku 30 dni od prijave, na Savaprojekt Krško, 
CKŽ 59. 
Izjemoma bomo upoštevali za vključitev v program tudi tiste 
ponudbe, ki jih boljto ponudniki napovedali v navedenem roku, 
z opredelitvijo kasnejšega roka za dostavo celotnega progra
ma. 
Ponudniki, katerih programi bodo predlagani za vključitev v 
program zapiranja rudnika Senovo, bodo o tem obveščeni v 
roku 90 dni od prijave programa. 
Dodatne informacije lahko zainteresirani dobijo tudi po telefonu 
0608/22-402, 22-625 (int.221) oz. po telefaksu 0608/21-246 
(Savaprojkt Krško, g. Drmič) in 0608/79-300 (Rudnik Senovo, 
g.Klanšček). 

Časopis za Posavje in okolico 
Uredništvo: CKŽ 23, 68270 Krško 

Naročam izvod(ov) Našega glasa. Pošljite mi ga (jih) 

na naslov: 

(poln naslov in podatki o naročniku, pravni ali fizični osebi) 

Telefon: 

Kraj, datum: 

(podpis naročnika in žig) 
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Maša anheta: 

Avtocesta kot lestev za ambicije, 
regija kot drobiž za trgovanje? 

v 
Kaj lahko požene veliko skupino normalno delujočih ljudi v 
državljansko nepokorščino? Za tako odločitev praviloma ni do
volj, če jim gre nekaj ali nekdo na živce. Nanje delujejo pred
vsem stvarni podatki, vsekakor je pa vedno preveč stvari, ki 
gredo ljudem na živce, da bi zaradi njih tvegali spor z državo. 
Če pa jim njihova država povzroča škodo ali izgubo, če jih 
ogroža ... So stvari, ki jih lahko vsak posameznik zagovarja 
pred seboj in še pred kom. 

Z državljansko nepokorščino so namreč desetega maja, v prime
ru, da se resnično ne bo dalo ničesar narediti, zagrozili vodilni ljudje 
v Posavju. Poslanci v Državnem zboru in župani so se, pod vod
stvom predsednika (začasnega) Sveta posavskih občin, svetnika 
Franca Glinška, odločili, da skušajo še zadnjič (pred dokončnim 
sprejetjem letošnjega državnega proračuna} vplivati na razporeditev 
sredstev. Za popravilo najbolj kritičnih 45ikilometrov magistralne 
ceste M-1 med Trebnjem in državno mejo na Obrežju namreč v 
proračunu ni bilo predvidenih nikakršnih sredstev. Po proračunski 
logiki in strategiji naših cestnih oblasti to pomeni, da za Dolenjko 
ne bo možno dobiti sredstev niti prihodnje leto. Za cesto, narejeno 
iz betonskih plošč, ki se v višini razlikujejo tudi do pet centimetrov 
in kjer se avtomobili kar vidno poškodujejo že ob čisto normalni 
vožnji! Jože Avšič, brežiški župan: "Če s sorodnim podjetjem z 
Gorenjske kupiva istočasno nov kombi, se bo razlika v obremenje
nosti pokazala že po letu dni. Njegov bo še skoraj kot nov, naš bo 
pa na vitalnih delih povsem uničen." 

Sem seveda moramo dodati (razen uničenja vitalnih delov vozil) 
še zamudno vožnjo, ker je čas denar tudi za Posavce in Dolenjce, 
ne samo za Ljubljančane in Gorence. Zamudni in nevarni prevozi 
pomenijo za organizatorje proizvodnje in prevozov logistične težave, 
ki se jih je treba ogniti. Zato slaba cesta deluje odbijajoče tudi za 
morebitne investitorje od drugod. Dolenjka je kljub vojni v soseščini 
vse bolj obremenjena in normalizacija razmer nas bo čez noč vrnila 
v "zlato dobo" neprekinjenih kolon, ki so se po njej valile pred 
osamosvojitvijo. 2e sedaj se daljšajo čakalne dobe na mejnem 
prehodu Obrežje, ki je z 200.000 vozili v lanskem letu tretji po 
obremenjenosti v državi. Poznavalci trdijo, da se bo celoten problem 
čakanja v Dolgi vasi preselil na Obrežje takoj, ko se bo vojna na 
Hrvaškem unesla, ker da je ta tudi sprožila (umetni) problem na 
meji z Madžarsko. 

Kaj torej ostane Posavcem in Dolenjcem?! Poslanci so vložili 
amandma, po katerem bi državni proračun za popravilo najbolj 
kritičnih delov avtoceste namenil vsaj nekaj sredstev (600.000 SIT), 
čeprav bi za popravila in premostitve ter ureditev nekaterih odsekov 
potrebovali 1,34 milijarde torjev. Dejstvo je, da smo za Dolenjko 
vso potrebno dokumentacijo pripravili, še preden nam je osamosvo
jitev odvzela prednost, medtem ko za nekatere dele ceste med 
Koprom in Mariborom ni še nikakršnih papirjev. Žal pa je dejstvo 
tudi, da se skoraj nič več ne govori o cestnem križu Karavanke-
Obrežje in Koper-Maribor, pač pa samo o povezavi z Avstrijo. Če 
bomo torej lepo tiho, tako kot so nekateri ljudje iz Posavja in Dolenj
ske v Ljubljani (čeprav so na pravih mestih in bi se lahko oglasili), 
bo država res lahko ostala mačeha in nas prepustila pozabi. Ostali 
bomo brez prave ceste ne le na Dolenjskem, ampak tudi brez 
obsotelske povezave, brez uporabne ceste preko Zasavja in proti 
Celju ... Pravzaprav bomo ostali brez jajc, ker nam jih bodo zatlačili 
v usta, saj bomo obsojeni na čemenje v kotu. Tudi če se nekega 
dne lotimo popravila Dolenjke, nimamo kam preusmeriti promet, 
da bi ublažili prometno gnečo na njej. Zakaj? Nas je država tako 
daleč odpisala, da več ne potrebuje niti naših volilnih glasov, ali so 
ljudje v Ljubljani prepričani, da se na našem koncu strankarske 
volilne matematike več ne da podreti. Vemo, da bi Hrvatje na vsak 
način radi avtocestno povezavo Reka-Trst in Zagreb—phvmska av
tocesta preko Slovenije. Zato hkrati zagotavljajo, da nimajo namena 
obnavljati odseka Obrežje-Zagreb. Smo postali drobiž v meddržav
nih ali samo v osebnih kalkulacijah ambicioznih posameznikov? Ko 
bo Naš glas izšel, bo več ali manj že jasno, če so naši poslanci 
uspeli s svojim amandmajem ali niso. Kljub temu smo za mnenje 
o prometnih težavah povprašali nekaj ljudi iz Posavja. (Ika) 

Karla Rozmana vas veliko 
pozna po dobrih salamah. Z 
njimi večkrat zmaga tudi na 
raznih tekmovanjih oz. sala-
miadah. Ima pa še eno stvar, 
na katero je lahko ponosen in 
s katero tudi prinaša pokale s 
tekmovanj in srečanj. To je 
hrošč letnik 1954, torej 41 let 
star avto v odlični formi. 

Kje ste ga kupili? 
Kupil sem ga pred štirimi leti 

od g. Zupančiča iz Trebnjega. 
Takrat sem dal zanj 1.000 DEM. 

Avto je zdaj kot nov, koliko 
dela ste vanj vložili? 

Moral sem ga razstaviti do 
najmanjšega dela. Vse je bilo 
potrebno speskati. Potrebno je 
bilo kakšnih 2.000 ur dela. Veliko 
so mi pomagali tudi prijatelji. Po
praviti je bilo potrebno vse. Tudi 
avtoelektriko, tako da dela tudi 
originalni avtoradio. 

Kako ste prišli do ideje, ku
piti tako starega hrošča? 

Že dolgo sem iskal takšen av
to. Vedno sem se zanimal, kje 

Aleksander Polovic, vodja marketin
ga v podjetju AFP Dobova: "Dejstvo je, 
da smo v Posavju zaradi cest zapostavlje
ni. Pa ne samo zaradi cest, ampak tudi 
zaradi drugih dejavnikov. Vsekakor naše 
slabe ceste negativno vplivajo na razvoj 
gospodarstva. Vožnja do Ljubljane je po
stala stres, pozna se na času, ki ga pora
biš za pot, vpliva pa tudi na koncentracijo 
voznika in obrabo vozila. Za kakršno koli 
blokiranje ceste - v znak protesta - nisem, 
ker je to le skrajni izhod v sili. Mislim, da 
bo potrebno le pametno lobiranje naših 
poslancev v parlamentu." 

Jože Peternel, župan občine Sevnica: 
"Stanje naših cest je zelo resen problem, 
predvsem z gospodarskega vidika, saj se 
vsi, ki kakor koli delamo in delujemo, za
vedamo, kaj pomeni uporabljati tako po
škodovane in v nekaterih odsekih skoraj 
neuporabne ceste. Včasih je bila cestna 
povezava Sevnice z Ljubljano preko Treb
njega dobra, lahko si dokaj hitro in zane
sljivo potoval, žal pa danes temu, iz znanih 
razlogov, ni več tako. Najhitreje bi v Ljub
ljano lahko pripotovali po novi cesti skozi 
zasavski prostor, vendar pa tak poseg za
hteva ogromna finančna sredstva, ki pa 
jih država kljub obljubi zaenkrat še ne na
merava odobriti." 

Marjan Simončič z Obrežja pri Rade
čah: "Večina cest v našem širšem prosto
ru je zelo poškodovanih. Iz Radeč se prak
tično v nobeno smer ne da več varno po
tovati, najbolj žalostno pa je, da država 
našemu območju sploh ne namenja po
sebne pozornosti, ne v gospodarskem ne 
v infrastrukturnem pomenu, zato bi rekel, 
da je naš prostor celo namenoma zapo
stavljen. Bi se pa omejil na radeško ali 
laško in pa sevniško občino in opozoril 
na velik problem nesanirane ceste Rade-
če-Loka in ceste Loka-Žirovnica, po ka
terima se velikokrat peljem. Žal sta obe v 
nemogočem stanju." 

Jože Požun mL, prevozi in gradbena 
mehanizacija, Senovo: "Naše ceste v 
Posavju so zaradi zaradi preobremenjeno
sti povsem uničene. Postali smo slovenski 
jug. Da smo v taki situaciji, sta kriva preds-
vsem preblag nastop in neenotna politika. 
Za to je v veliki meri kriv tudi monopolni 
položaj cestnih podjetij, saj so preveč za
varovana pred konkurenco. Nasilne akcije 
ne bodo obrodile sadov. Potrebni bodo 
zelo strpni pogovori s pravimi ljudmi v 
vladi. Predlog o povečanju cen bencina 
ne bo imel ustreznega efekta, saj bi že 
sedaj morali imeti dobre ceste, če bi re
snično ves cestni tolar porabili za ta na
men. Posodobitev je nujna, saj drugače, 
nimamo kaj iskati v Evropi." 

Ob kofetku 

bi dobil kaj podobnega. No, za 
g. Zupančiča sem izvedel od pri
jatelja, ki dela v avtomehanični 
delavnici. 

Karel Rozman ob svojem lepotcu. 

Hrošča ste imeli že prej? 
Ja, že leta 70 smo imeli hroš

ča dvoseda. Pa potem še kak
šne tri. Včasih sem delal v Avs
triji in tam sem videl, kako se pri 
njih spoštujejo in cenijo takšne 
stvari. 

Vaš WV je sestavljen iz ori
ginalnih delov? 

Skoraj ves je iz originalnih de
lov. Manjka mi le še originalna 
zadnja luč, ki jo imam zdaj od 
starejšega letnika, ostali deli pa 
so vsi originalni. 

Kje jih dobite? 
Originalne dele dobivam po 

katalogu, ki izhaja v Nemčiji en
krat letno in kjer je opisano vse, 
kar potrebujete za določen let
nik. 

Najbrž so dragi 
Npr. samo znak za ta letnik, 

Mirko Košak, samostojni avtoprevo-
znik iz Drame pri Šentjerneju: "Avtopre-
vozniki in drugi, ki smo dnevno na cesti, 
smo prav gotovo močno zapostavljeni, saj 
so ceste v zelo slabem stanju. Luknje. 
Jame. Kot bi vozil po lestvi. To je absurd. 
Mislim, da bi pri tem problemu lahko kaj 
več storila vlada, morda tako, da bi zmanj
šala plače poslancem in več namenila za 
infrastrukturo. Bolje bi tudi bilo, če bi 
vzdrževanja cest prešla v privatne roke, 
saj cestna podjetja slabo opravljajo svoje 
delo." 

e Tel.: 0608/62-905,62-906 
Cesta svobode 37, Brežice 

Xbun& d.o.o. 

Dan šole na Gimnaziji Brežice 
V petek, 26. maja, pripravljajo na brežiški gimnaziji dan 

šole, ki bo prvo dejanje in tudi uvod prireditev v sklopu 
praznovanja 50. obletnice delovanja šole. Program bodo 
izvajali sedanji in bivši dijaki - maturanti. 

Pripravili so številne okrogle mize, na katerih bodo sodelovali 
mnogi znani Slovenci, kot so dr. Ivan Kristan, mag. Marjan 
Šetinc, dr. Miroslav Glas, Igor Umek in mnogi drugi. Razpravljali 
bodo o zdravem življenju, razvoju šolstva v svetu in pri nas, 
vlogi gimnazije in mature nekoč in danes, kako uspeti v življenju, 
o perspektivi mladih, predstavljena pa bodo tudi delovna mesta 
v šoli. 

Alpinist Gorazd Pozvek bo predaval o potovanju v Južno 
Ameriko in vzponu na najvišji vrh - Aconcaguo, v dvorani 
prosvetnega doma bo na ogled gledališko-literarna predstavi
tev Slavka Cerjaka, Ane Alessandre in dijakov gimnazije, Vojko 
Pogačar bo razstavljal slike, grafično podobo šole pa bo pred
stavil Alojz Konec. 

Program bodo popestrili tudi športne dejavnosti in tekmova
nja, pevsko-glasbena prireditev in koncert glasbenih skupin. 
(Galex) 

Bit i človek za človeka 
Biti človek za človeka je misel, so bedede in so dei< 
katerih je darovanje krvi zagotovo najbolj humana obli 
ške solidarnosti. 
Darovanje krvi je prispevek človeka - človeku in hkrati zagoto
vilo, da jo bo prejel, če jo bo potreboval. 
Območna organizacija Rdečega križa Krško vabi vse, ki želite 
izkazati svojo humanost, da se oglasite 
- v torek, 6. junija, v Leskovcu v osnovni šoli 
- v sredo, 7. junija, v Krškem v osnovni šoli M. Rostohar 
- v četrtek, 8. junija, na Senovem v osnovni šoli 
- v petek, 9. junija v Kostanjevici, v osnovni šoli 
med 7. in 13. uro ter darujte kri. 

Društvo invalidov Krško 
organizira IV, državno prvenstvo 

v ribolovu 
Društvo invalidov Krško letos organizira že IV. državno 

prvenstvo v ribolovu s plovcem v sodelovanju z Ribiško dru
žino Brestanica-Krško. Tekmovanje bo v soboto, 3. junija, 
na ribniku ribiške družine Brestanica-Krško. Ekipe ali posa
mezniki se lahko prijavijo samo še danes. (Kati) 

ki pride na konico pokrova 
prtljažnika, stane 50 DEM. Sme
rokaz, ki pride v stebričke, stane 
kar 900 DEM. 

Ali ste kdaj srečali še kak
šen starejši letnik? 

Moj VW je trenutno najstarejši 
registrirani hrošč v Sloveniji. 
Enega starejšega sem že srečal, 
in sicer na srečanju hroščev lani 

v Trevisu. To je bil letnik '51, 
pripeljal pa ga je nekdo iz Juž
noafriške republike, vendar ni bil 
tako dodelan, zato sem na tek
movanju zmagal jaz. 

Ste tudi član VW kluba v Slo
veniji 

Včlanjen sem v ljubljanski 
klub. S tem klubom se udeležu
jemo raznih srečanj po Sloveniji 
in v tujini. Dobro je, da si prijav
ljen v nek klub, ko si na teh sre
čanjih. 

Kaj počnete na srečanjih? 
Na srečanja sem začel hoditi 

lani. Tam prijejajo rallvje, potem 
pa so tu še ocenjevanja za naj
lepši kabrio, najlepšo predelavo, 
najlepši buggy, najlepši original, 
najstarejši original, najlepši avto 
srečanja... 

Nagrade dobivate redno, kaj 
pa stroški? 

Največ nagrad dobim na rally-
jih hroščev in za najlepši original, 
najstarejši original, pa tudi za 
najlepšega 6-voltnika. Srečanja 
v tujini pridejo za nas dokaj dra
ga, zato bi potreboval kakšnega 
sponzorja, ki ga pa trenutno ni
mam. 

Karel Rozman nam je pove
dal, da se bo naslednjega sreča
nja udeležil avgusta v Bologni. 
Mi mu želimo vse najboljše in 
da si bo do takrat že našel spon
zorja za svojega lepotca. (Cole) 


